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O aplikaciji 
Vozni Park Professional ( skraćeno VPP ) je aplikacija za kompletno vođenje voznog parka. Namena 

mu je da na jednom mestu imate sve informacije koje se tiču voznog parka te da omogući lakše i 

kvalitetnije praćenje poslovanja voznog parka. 

Aplikacija VPP može raditi na dva načina: 

• Samostalno 

• U saradnji sa Skytrack-om 

Kada radi samostalno, neke od funkcionalnosti aplikacije neće biti dostupne. Na primer, neće biti 

moguće dohvatiti trenutnu kilometražu vozila i koristiti je u izveštajima ili kod izračuna troškova i 

isteka servisa. Kada uz VPP postoji instaliran i Skytrack i vozila su međusobno povezana, ti podaci su 

dostupni za korišćenje. 

Glavni meni 

 

 

Datoteka 

 

Administracija 
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Korisnici 

Datoteka – Administracija – Korisnici – Otvoriće se prozor u kom možete Kreirati, Promeniti, Brisati, 

Promeniti lozinke i Postavke naloga za korisnike. 

 

Kreiranje korisničkog naloga 

Sa leve strane se nalaze ocije za administriranje naloga korisnika a sa desne strane se nalazi spisak 

postojećih naloga korisnika. 

Da biste kreirali nalog za korisnika kliknete Nova (Ins). Otvoriće se prozor u koji unosite naziv 

korisnika, grupu korisnika i da li je korisnik administrator. 
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Grupu korisnika izaberete iz padajuće liste. Ako grupa ne postoji kreirate je klikom na tri tačke pored 

izbora korisničke grupe. Otvoriće se prozor za kreiranje grupe korisnika. 

Klik na Nova – Dodate ime grupe – OK 

 

Tada će grupa biti vidljiva u padajućoj listi i možete je izabrati. 

 

Ukoliko korisnik ima Administratorska prava štiklirate polje Administrator. 
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Nakon definisanih postavki za novog korisnika kliknete ok i korisnički nalog će se pojaviti u popisu 

korisničkih naloga. 

 

Promena postavki korisničkog naloga 

Postavke za korisnički nalog se mogu promeniti klikom na Promjeni. Otvara se isti prozor kao i 

prilikom kreiranja naloga u kom možete napraviti promene. Nakon svake promene potrebno je 

potvrditi na OK. 

Brisanje korisničkog naloga 

Brisanje korisničkog naloga se radi klikom na Brisanje. Pojaviće se prozor za potvrdu da li ste sigurni 

da želite brisanje. Ako ste sigurni nakon PAŽLJIVOG čitanja upozorenja kliknete OK. 

 

Promena lozinke korisničkog naloga 

Promena lozinke – Unesete staru lozinku (prilikom prve promene stara lozinka je prazna) – OK – 

Unesete novu lozinku – OK – Ponovo unesite novu lozinku - OK 
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Brisanje postavki 

Ova opcija će omogućiti brisanje tablica za korisnika – Da li zaista želite obrisati postavke tablica za 

korisnika – Yes – Uspešno obrisano. 

 

 

Korisničke grupe 

Datoteka – Administracija – Korisničke grupe – Otvoriće se prozor za administriranje korisničkih 

grupa. Sa leve strane su opcije a sa desne strane spisak korisničkih grupa. 
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Kreiranje korisničke grupe 

Da biste kreirali korisničku grupu kliknete Nova – Otvoriće se prozor za unos naziva grupe – OK. Ako 

štiklirate opciju Samo pregled korisnici koji se nalaze u ovoj grupi neće moći ništa da dodaju,menjaju 

ili brišu u VPP-u. 

 

Promena grupe korisnika 

Klik na Promjeni – Otvara se isti prozor kao i prilikom kreiranja grupe u kom možete napraviti 

promene. Nakon svake promene potrebno je potvrditi na OK. 

Brisanje grupe korisnika 

Klik na na Brisanje - Pojaviće se prozor za potvrdu da li ste sigurni da želite brisanje. Ako ste sigurni 

nakon PAŽLJIVOG čitanja upozorenja kliknete OK. 
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Evidencija spajanja 

Datoteka – Administracija – Evidencija spajanja će prikazati pregled spajanja korisnika u aplikaciji 

VPP kao i o verzijama aplikacije koju korisnici koriste. 

Postoje opcije Osveži za trenutno osvežavanje evidencije i Ispis za pripremu evidencije za štampanje. 

 

Import goriva – Konfiguracija 

Datoteka – Administracija – Import goriva konfiguracija 

Ovo je konfiguracija za import goriva određenog dobavljača. Različiti dobavljači mogu imati a često i 

imaju različit raspored kolona u fajlovima koji se importuju. Često se dešava u praksi da od istog 

dobavljača dobijete zazličit raspored kolona za različite mesece. Na primer u jednom mesecu 

registracija je u koloni 4 a u sledećem mesecu registracija je u koloni 6. Ove promene je potrebno 

ispratiti u konfiguraciji importa. 

 

Na slici je prikazana konfiguracija za dobaljača OMV. Sa leve strane prozora je spisak dobavljača. 

Kada se klikne na naziv dobavljača sa leve strane se prikaže konfiguracija kolona za import za tog 

dobavljača. 

Kod primera dobavljača OMV vidite da je registracija u koloni 4, količina goriva u koloni 7 i tako dalje. 

Ako nekog podatka nema u konfiguraciji se u koloni redni broj upiše 0. 
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Ukoliko je potrebno napraviti neku promenu u koloni redni broj kliknete na red koji želite da 

promenite – Unesete ispravan broj i kliknete OK. Ukoliko želite da poništite promene ne kliknete OK 

nego Poništi. 

Import goriva će biti objašnjen u delu Evidencije – Troškovi. 

Import kilometara vozila – Skytrack 

Ova opcija importuje podatke u Skytrack bazu . Podaci odgovaraju kilometrima sa odometra 

dobijenih sa FMS-a. Kada klijent nema sva vozila pokrivena FMS-om preko ove opcije može 

importirati kilometre svaka 2 ili 3 meseca. Onda se kilometraža vozila izračuna kao kilometri tog 

importa + GPS kilometri od tada. Na kraju imorta korisniku se ponudi da snimi fajl koji može poslužiti 

da se importovani podaci obrišu iz baze. 

Priprema podataka za import 

Podatke treba pripremiti u Excel datoteci i nakon toga ih snimiti kao tekstualnu CSV datoteku. Podaci 

treba da izgledaju ovako: 

 

Bitne su samo prve tri kolone. Od četvrte kolone i dalje korisnik može ukoliko želi pisati dodatne 

napomene i to neće uticati na import. Takođe, prvi red je zaglavlje datoteke i preskače se kod 

importa pa u njemu može pisati što god korisnik želi. 

Import kilometraže vozila 

Kada su podaci pripremljeni kreće se sa importom. Datoteka – Administracija – Import kilometara 

vozila Skytrack. 
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Otvara se prozor za pretragu datoteka na računaru i u njemu treba pronaći onu koja je pripremljena 

za import: .csv datoteka sa tri kolone – vozilo, vrijeme i kilometraža vozila. 

 

Pronađemo datoteku te dvokliknemo na nju ili je označimo mišem i kliknemo na Open. 

Nakon toga radi se provera podataka koji se importiraju. U toj provjeri traže se redovi sa sledećim 

greškama: 

- registracijom vozila koje nema u VPP bazi vozila. 

- registracijom vozila koja postoje u VPP bazi ali nisu povezana sa SkyTrack bazom 

- pogrešno upisanim ili neupisanim vremenima kilometraže (ispravno vreme je 19.12.2014 15:36:00) 

- pogrešno upisanim ili neupisanim kilometrima 

Rezultat te provjere prikazan je na sljedećem prozoru: 

 



10 
 

U tom prozoru korisnik može samo kliknuti na Ok čime se prozor zatvara i prelazi se na sledeći korak 

a to je pitanje korisniku želi li nastaviti import? U prozorčiću je obaveštenje koliko ispravnih redova 

ima u datoteci i koliko će ih biti importirano. 

 

U ovom trenutku korisnik može kliknuti na No i time pekinuti import. Tada može proveriti i ispraviti 

podatke u datoteci ako su prijavljene greške. 

Ako korisnik klikne na Yes, import se nastavlja.  

U sljedećem koraku se radi import svakog od ispravnih redova podataka, u ovom primjeru to je 5 

redova podataka. 

Za svaki red se rade dodatne kontrole da li je kilometraža u podacima „ispravna“ na način da mora 

biti između kilometraže koja je po vremenu u bazi pre nje i posle nje. Sve provere koje se pokažu 

lošima stopiraju import tog reda i korisniku se ispisuju u prozoru sa greškama uz objašnjenje zašto 

podatak nije importiran. 

 

U ovom primeru, od 5 redova podataka koji su prošli prvu kontrolu, 3 su imala lošu kilometražu a dva 

su bila ispravna i oni su importirani. 

Gornji prozor se zatvara klikom na Ok.  

Odmah nakon toga pojavljuje se prozor kroz koji je moguće spremiti podatke o importu. Svrha toga 

je da se omogući naknadno brisanje importiranih podataka. 
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Treba izabrati mjesto gdje će se spremiti ti podaci i upisati ime datoteke. Nakon toga klikom na Save 

podaci se spremaju. 

Napomena!! 

Ovaj korak nikako ne preporučujemo da preskočite jer je bez njega nemoguće obrisati importirane 

podatke ako se za tim pokaže potreba!!! 

 

Brisanje importiranih kilometara vozila 

Moguće je napraviti brisanje importiranih podataka ukoliko za to postoji potreba. Preduslov je da 

postoji datoteka za brisanje sačuvana prilikom importa. 

Datoteka – Administracija – Brisanje importiranih kilometara vozila 

 

 



12 
 

Otvara se prozor sa spremljenim podacima o importu. 

 

Datoteku izaberemo dvoklikom na nju ili klikom miša na nju i klikom na Open. 

Nakon toga sledi brisanje podataka iz importa kojeg smo izabrali i na kraju poruka da su podaci o 

kilometraži vozila izbrisani. 

 

Import kilometara vpp 

Ova opcija importuje podatke u VPP bazu kao servis. Import se može raditi po registraciji ili broju 

šasije. Korisniku se ponudi da izabere neki tip servis ( na primer napraviti tip servisa “Import 

kilometraže vozila” ili nešto slično) i u VPP bazi se pojave servisi koji imaju upisanu kilometražu. Kada 

se u VPP-u pokušava izračunati kilometraža a ne koristi se opcija „koristi FMS kilometre“ onda se ide 

tražiti zadnji servis ili trošak koji uz sebe imaju upisane kilometre i od vremena tog podatka (servis ili 

trošak) se dalje računaju GPS kilometri. 
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Uređivanje podataka – Izveštaj 

Izveštaj se nalazi u administratorskoj sekciji, dostupan je korisnicima koji su administratori. Bira se 

period i rezultati su sve promene u odabranom periodu. Prikazani su podaci o tablici u kojoj su 

menjani podaci, operaciji, korisniku, računaru na kom je napravljena operacija, podaci o vremenu, 

upisani ili obrisani podaci a u slučaju promene priakazani su podaci koji su promenjeni. 

Datoteka – Administracija – Uređivanje podataka – Izveštaj – Odabere se period – Izračun 

 

 

Postavke 

Alarmi 

Prikaži alarm ako registracija ističe za određeni broj dana 

 

Ova opcija će u popisu vozila prikazati žutom bojom ona vozila za koja registracija ističe za 15 dana ili 

manje.  
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U donjem levom uglu će biti prikazano šta je razlog alarma. U primeru sa slike ističe Registracija. 

Ukoliko alarm istekne vozilo će biti označemo crvenom bojom. U tom slučaju će u donjem levom 

uglu pisati da je registracija istekla. 

Alarmi koji se mogu postaviti na isti način su: 

• Prikaži alarm ako osiguranje ističe za određeni broj dana. 

• Prikaži alarm ako kasko ističe za određeni broj dana. 

• Prikaži alarm ako leasing ističe za određeni broj dana ili određen broj kilometara. 

• Prikaži alarm ako servis ističe za određeni broj dana ili određen broj kilometara. 

• Prikaži alarm ako najam ističe za određeni broj dana. 

• Prikaži alarm ako datum kontrole ističe za određeni broj dana. 

• Prikaži alarm ako gume ističu za određeni broj dana ili određen broj kilometara. 

• Prikaži alarm ako osiguranje kasni za više od određenog broja dana. 

• Prikaži alarm ako datum dokumenti/slike vozila i vozača ističe za određeni broj dana. 

• Prikaži alarm ako amortizacija vozila ističe za određeni broj dana. 

• Prikaži alarma ako garancija ističe za određeni broj dana ili određen broj kilometara. 

 

Godine amortizacije i godine i kilometri garancije vozila se računaju od datuma prve registracije. 
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Prikaži alarme ako su rokovi već istekli 

Aktiviranje ove opcije će prikazati crvenom bojom rokove koji su već istekli. 

 

 

Prikaži alarme ako su kilometraže već istekle 

Aktiviranje ove opcije će prikazati alarme ako su kilometraže već istekle. 

 

Prikaži prijavljenog vozača kod traženje rokova 

Aktiviranje ove opcije će prikazati prijavljenog vozača kod traženja rokova, ukoliko postoji prijava 

vozača na vozilu. 

 

Prikaz traženja rokova u boji crveno/žuto 

Aktiviranje ove opcije će omogućiti prikaz traženja rokova u crveno/žutoj boji. Žuto će biti prikazani 

rokovi koji su pred istekom a crveno rokovi koji su već istekli. 

 

Aktivirana opcija 

 

Deaktivirana opcija 
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Parametri 

Poslovna godina i stopa PDV-a 

Ukoliko poslovna godina i stopa pdv-a nisu postavljene aplikacije VPP će prilikom pokretanja 

obavestiti korisnika. 

 

Kliknete OK aplikacija VPP će se pokrenuti. Nakon toga Datoteka – Postavke – Parametri i podesite 

poslovnu godinu i stopu pdv-a. 

 

 

Ukoliko stopa pdv-a nije dodata u sistemu kliknete Stope PDV-a – prikazaće se lista postojećih stopa 

pdva-a. Kliknete Nova – Dodate stopu pdv-a i kliknete ok. Sistem će Vas pitati da li želite da 

promenite stopu pdv-a. Ako želite kliknete Yes. 
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Prikaži dokumente vozila – primka, otpremnica, revers 

Aktiviranje ove opcije će u popisu vozila u delu Evidencije prikazati Primke, Otpremnice i Reverse. 

 

Aktivirana opcija 

 

Deaktivirana opcija 
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Upisivanje inventarskog broja gume kod unosa 

Ako aktivirate ovu opciju, prilikom novih unosa, sistem će tražiti da upišete inventarski broj gume.  

Kad je opcija aktivirana, ako prilikom unosa inventarski broj ostane prazan prikazaće se upozorenje 

da je krivi broj upisanih inventarskih brojeva. 

 

 

Artikli u skladištu imaju automatski inkrementirane šifre 

Ova opcija će automatski dodavati šifre prilikom novog unosa artikla u šifarnik skladišta. 

 

 

Prikaži stupce sa opremom u popisu vozila 

Aktiviranje ove opcije će orikazati stupce sa opremom u popisu vozila. 
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Prikaži stupce sa dodacima u popisu vozila 

Aktiviranje ove opcije će prikazati stupce sa dodacima u popisu vozila. 

 

 

Kontrola stavki kod servisa 

Aktiviranje ove opcije će raditi kontrolu stavki kod servisa. Moguće je unos dozvoljene razlike stavki 

servisa i računa. 

 

Kontrola stavki kod troškova 

Aktiviranje ove opcije će raditi kontrolu stavki kod troškova. Moguće je unos dozvoljene razlike stavki 

troškova i računa. 
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Kontrola broja računa kod servisa 

Aktiviranjem ove opcije radiće se kontrola broja računa kod servisa. 

 

Kontrola broja računa u vanjskom sistemu 

Aktiviranje ove opcije će raditi kontrolu broja računa u vanjskom servisu. 

 

Automatsko postavljanje datuma kraja servisa 

Aktiviranje ove opcije će automatski postaviti datum kraja servisa koji je isti kao datum početka 

servisa. 

 

 

 

Raspored kod pripadnosti vozila 

Moguće je izabrati raspored kod pripadnosti vozila. Firma – Poslovna jedinica – Centar ili Centar – 

Poslovna jedinica – Firma. 

 

Prikaži samo aktivne centre kod postavljanja pripadnosti vozila 

Aktiviranje ove opcije će prikazati samo aktivne centre kod postavljanja pripadnosti vozila. 

 

Izlaz 

Datoteka – Izlaz ALT+X koristi se za Izlaz iz aplikacije. 
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Popisi 
Popisi – Vozila, Dodaci, Gume, Vozači 

 

Popisi vozila 

Popisi – Vozila – Otvoriće se prozor sa popisom vozila 

Sa leve strane prozora nalaze se opcije za dodavanje vozila, promenu i brisanje, dodeljivanje 

pripadnosti, evidencije troškova, šteta itd. U središnjem delu prozora nalazi se popis vozila koji 

prilikom otvaranja izgleda nepregledno zbog mnogobrojnih kolona ali podešavanja su jednostavna. 

 

Izbor kolona u pregledu 

Prvo što treba napraviti prilikom podešavanja je desni klik na zaglavlje bilo koje kolone i odabrati 

opciju Best Fit (all columns). Ova opcija će prilagoditi širinu svih kolona da budu preglednije. 
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Sledeći korak je da sklonite iz pregleda kolone koje Vam nisu potrebne kako bi popis bio što 

jednostavniji za pregled. 

Kolonu možete skloniti na dva načina. Ako na primer ne treba kolona Zemlja desni klik na zaglavlje 

kolone – Remove this Column. 
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Field Chooser 

Kolona se neće više pojavljivati u pregledu dok je ne vratimo iz Field Chooser-a. To je ujedno i drugi 

način sklanjanja kolona iz pregleda. Desni klik na zaglavlje kolone – Field Chooser. 

 

Otvoriće se prozor sa spiskom svih postojećih kolona. Potrebno je kolonu uhvatiti levim klikom miša i 

prevući je u prozor sa kolonama. Kad kolona bude u prozoru otpustiti tipku miša. Obrnuto se kolona 

vraća u pregled, uhvati se u prozoru levim klikom miša i prevuče na željeno mesto u pregledu. Nakon 

toga se otpusti tipka miša. 

Moguće je zameniti mesta kolonama u pregledu. Ako želite na primer da raspored bude Registracija 

– Marka  - Vozač levim klikom miša kliknete na zaglavlja kolone Marka, držite, prevučete ispred 

kolone Vozač i otpustite tipku miša. 
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Zapamti izgled tablice 

Kada formirate pregled kolona kakav Vam je potreban iskoristite opciju Zapamti izgled tablice. 

 

Klikom na ovu opciju sistem će zapamtiti trenutnu tablicu I svaki put kad se logujete otvaraće kolone 

koje ste izabrali. U primeru to su Registracija, Firma, Opis, Tip vozila vrsta (Namjena) 

 

Obriši postavke tablice 

Ukoliko Vam tablica više nije potrebna iskoristite opciju Obrisati postavke tablice koja se nalazi u 

gornjem desnom uglu. 
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Nakon klika na ovu opciju sistem će pitati Želite li zaista obrisati postavke tablice. Ukoliko želite 

kliknete Yes i nakon sledećeg pokretanja aplikacije raspored kolona će biti kao i prilikom prvog 

pokretanja. 

 

Tipke za izbor kolona 

Kada otvorimo popis vozila ispod glavnog meni-a se nalaze tipke koja Vam mogu pomoći u izboru 

kolona. 

 

Klikom na tipku Opći podaci u pregledu će se pojaviti samo kolone vezane za Opće podatke, klikom 

na Pripadnost u pregledu će se pojaviti samo kolone vezane za Pripadnost itd. 

Klikom na tipku Sve u pregledu će se pojaviti sve postojeće kolone. U ovom slučaju kolone će biti 

nepregledne ali može se napraviti izvoz u Excel pa se dalje u Excel-u mogu sortirati podaci. 

Grupiranje kolona 

Ispod tipki za izbor kolona nalazi se zasivljena traka u kojoj piše Drag a column header here to group 

that column. Levim klikom miša uhvatite zaglavlje kolone po kojoj želite da grupirate i prevučete je 

na ovu traku. Nakon toga otpustite tipku miša i grupiranje će biti izvršeno. 

Na primeru sa slike grupiranje je izvršeno po modelu vozila. Klikom na plus možete otvoriti pojedinu 

grupu modela vozila. 
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Opcije za kretanje po redovima unutar popisa 

U donjem levom uglu nalaze se opcije koje se mogu koristiti za pomeranje po redovima unutar 

popisa. 

 

 

Klikom na ovu opciju pozicionirate se na poslednji red u popisu. 

 

Klikom na ovu opciju pozicionirate se na poslednji red u okviru ekrana. 

 

Klikom na ovu opciju pozicionirate se na sledeći red. 

 

Klikom na ovu opciju pozicionirate se na prethodni red. 

 

Klikom na ovu opciju pozicionirate se na prvi red u okviru ekrana. 

 

Klikom na ovu opciju pozicionirate se na prvi red u popisu. 
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Filtriranje 

 

Klikom na ovu opciju otvarate filter. 

 

Iz padajuće liste izaberete uslov za filtriranje. U primeru je to Registracija. 

 

U polje empty ukucate registraciju vozila I kliknete OK. 

 

U pregledu će nakon toga biti filtrirano samo traženo vozilo. 
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Ukoliko ne znate registraciju, možete postaviti znak za % (procenat) ispred i iza onog dela naziva koji 

znate. Procenti zamenjuju sve karaktere ispred i iza. 

 

Na taj način će se u popisu filtrirati sva vozila koja imaju u nazivu TEST. 
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U donjem levom uglu će biti prikazan broj pronađenih vozila i postavke filtera. Filter sklanjate klikom 

na X . 

 

Ispis 

Opcija ispis će pripremiti trenutni popis vozila za štampanje sa dodatnim opcijama za štampač. 

 

Spremi filter 

Ova opcija će omogućiti spremanje filtera u datoteku.  Klikom na Spremi filter otvoriće se prozor za 

spremanje datoteke na računar. Nazovete datoteku po želji i kliknete Save. 

 

Datoteka sa filtriranim test vozilima je sačuvana na računar i možete je otvoriti u bilo kom trenutku. 
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Otvori filter 

Ova opcija će omogućiti učitavanje sačuvane datoteke. Kada ponovo pokrenete aplikaciju biće 

podešena onako kako ste zapamtili tablicu. Ako Vam ponovo trebaju test vozila možete ih učitati iz 

spremljene datoteke. 

Otvori filter – Otvoriće se prozor za učitavanje datoteke sa računara – Odaberete datoteku – Open ili 

dvokliknete na datoteku. Nakon toga će biti prikazan sačuvan filter sa test vozilima. 

 

Ispis Report 

Ova opcija će omogućiti štampanje po odabranim stavkama. 
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Dodavanje vozila 

Popisi – Popis vozila – Nova – Otvoriće se prozor u koji upisuje podatke o vozilu – Nakon unetih 

podataka kliknete OK. 

 

Nije potrebno uneti sve od ponuđenih podataka. Korisnik može uneti samo one podatke koje želi. U 

primeru TEST VOZILO F upisana je samo registracija vozila i kliknuto OK. Vozilo je dodato u sistem i 

vidljivo je u popisu vozila. Kada dvokliknete na vozilo ili kliknete Promjeni otvoriće se isti prozor tako 

da možete uneti ili dodati željene podatke. 
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Model vozila 

Model vozila je podatak koji se može izabrati iz padajuće liste. Ukoliko model vozila postoji u sistemu 

kliknete na padajuću listu i izaberete odgovarajući model vozila. Nakon toga kliknete ok. 

Ukoliko model vozila ne postoji u sistemu kliknete na tri tačke koje se nalaze pored modela – 

otvoriće Vam se prozor za unos novog modela vozila. 

 

 

Nova – Otvori se prozor za unos podataka o modelu – Unesete sve željene podatke - OK 
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Podaci Marka, Grupa modela i Tip vozila pored takođe imaju tri tačke što znači da možete dodati ove 

podatke po želji. 

Model koji ste uneli prikazaće se u popisu modela i možete ga izabrati iz padajuće liste. Kliknete OK i 

u popisu vozila će se videti da je Testno vozilo model Mitcubishi Carisma. 

Prikaz u popisu vozila 

 

Napomena: Sve opcije koje pored naziva imaju tri tačke dozvoljavaju isti proizvoljan unos kao 

Model vozila (pneumatici, status, vozač, rampa, tahograf, termoking, privremeni status) 

Princip je isti, klik na tri tačke – otvara se prozor u kom kliknete Nova i upisujete željene podatke. 

Nakon toga se unos pojavljuje u padajućoj listi za izbor. 

Skytrack veza 

Ukoliko uz VPP koristite i Skytrack potrebno je da postavite skytrack vezu kako bi bile dostupne 

određene funkcionalnosti kao što su dohvatanje trenutne kilometraže vozila i korišćenje kilometraže 

u izveštajima ili kod izračuna troškova i isteka servisa. 
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Dupli klik na vozilo u popisu vozila ili označite vozilo pa kliknete Promjena – SkyTrack veza – iz 

padajuće liste izaberete vozilo – možete početi kucanje na tastaturi jer pretraga radi – OK. 

 

 

Promjena vozila 

Ukoliko je potrebno promeniti neki podatak koristi se opcija Promjeni ( Ctrl + Enter). Označi se vozilo 

– Promjeni – Otvara se isti prozor kao prilikom unosa – Kada dodate ili promenite podatak potvrdite 

na OK da bi sistem zapamtio promenu.  

Brisanje vozila 

Ukoliko želite da obrišete vozilo koristite opciju Briši (Ctrl + Delete). Sistem će vas pitati da li ste 

sigurni da želite brisanje zapisa – Ako ste posle PAŽLJIVOG čitanja ovog upozorenja i dalje sigurni 

kliknete Yes. 
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Pripadnost vozila 

Označite vozilo – Pripadnost vozila (Ctrl + P) – Nova – Otvoriće se prozor za postavljenje datuma, 

razloga premeštaja i distributivnog centra - OK 

 

Nakon toga klikom na pripadnost vidite da vozilo pripada Distributivnom centru Artronic Zemun – 

Poslovnica Artronic Beograd. 

 

Iz Field Chooser-a se u pregled mogu dodati kolone Distributivni centar, Poslovna jedinica i Firma da 

bi se sve videlo u popisu vozila. 

Prikaz u popisu vozila 
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Ako dođe do promene Distributivnog centra, Poslovne jedinice ili Firme kliknete Pripadnost – Nova i 

zavedete promenu – OK. 

 

U popisu vozila će biti prikazana trenutna pripadnost vozila. 

 

Ako želite da vidite istorijat promena pripadnosti označite vozilo i kliknete pripadnost. 

 

Statusi vozila 

Ova opcija se koristi za vođenje trenutnih i trajnih statusa vozila. Možete voditi vozilo kao aktivno, u 

servisu, havarisano i slično. 
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Označite vozilo u popisu vozila – Statusi vozila – Nova – Otvoriće se prozor za unos datuma, statusa i 

napomene.  

  

Ukoliko status ne postoji u sistemu klikom na tri tačke pored statusa ga možete uneti. 

Klik na tri tačke – Nova – Status servisa i opis - OK 
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Satus će se pojaviti u spisku statusa – Označite željeni status – OK 

 

Prilikom unosa novog statusa sistem će Vas pitati želite li prepisati status u podatke vozila. Ako želite 

da status bude vidljiv u popisu vozila u kolini Status kliknite Yes. 

 

Prikaz u popisu vozila 
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Vozači 

Označite vozilo u popisu vozila– Vozači – Nova – biće ponuđeni trenutni datum i vreme – Iz padajuće 

liste odaberete vozača – OK. 

 

Ukoliko vozač ne postoji u sistemu klikom na tri tačke ga možete kreirati u sistemu. 

Tri tačke – Otvoriće se popis sa postojećim vozačima – Da biste uneli novog vozača kliknete Nova i 

otvoriće se prozor za unos podataka o vozaču – Unesete podatke - OK 

 

Nije potrebno uneti sve od ponuđenih podataka. Korisnik može uneti samo one podatke koje želi. 

Isto kao prilikom unosa novog vozila. 

Novi vozač će se pojaviti u popisu vozača – Označite ga – OK 
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Nakon toga vozač koji trenutno duži vozilo biće prikazan u popisu vozila u koloni Vozač. Istoriju 

promene vozača na testnom vozilu možete videti kada označite vozilo i kliknete Vozači. 

Prikaz u popisu vozila 

 

Registracijske oznake 

Ova opcija se korsiti za vođenje starijih registracija vozila. Označite vozilo – kliknete Registracije i biće 

prikazan istorijat promene registracija. 

 

Ukoliko je vozilo ponovo promenilo registraciju – kliknete Nova – Unesete datum i novu registraciju – 

OK. 

Naravno ukoliko  je registracija promenjena potrebno je preimenovati vozilo u popisu vozila. 

Stanje vozila 

Označite vozilo – Stanja vozila – Nova – Otvoriće se prozor za unos na TEST VOZILO F – Postavite 

datum i Stanje – OK .  
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Klik na Evidencije u Glavnom meni-u – Stanja vozila – prikazaće se evidencija svih stanja unetih u 

sistem. 
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MT/RN vozila 

Označite vozilo u popisu vozila – MT/RN vozila – Otvoriće se prozor za unos radnog naloga – Unesete 

datum i vreme, mesto troška, broj radnog naloga i opis šta je servisirano - OK 

 

Kada kliknete ok sistem će Vas pitati da li želite da prepišete vrijednosti u podatke vozila. Ako želite 

kliknete Yes i podaci će biti vidljivi u kolonama Radni nalog i Mjesto troška u popisu vozila. Kolone je 

moguće izabrati iz field chooser-a. 

 

Prikaz u popisu vozila 
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Detalje za vozilo možete videti kada označite vozilo i sa leve strane kliknete MT/RN vozila. 

 

Evidenciju svih MT/RN vozila ćete videti kad u glavnom meni-u kliknete Evidencije – Evidencija MT i 

RN. 

 

 

Dokumenti/Slike 

Označite vozilo u popisu vozila – Dokumenti/Slike – Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o 

dokumentu – Unesete podatke – Ok 
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Ukoliko document koji želite da unesete ne postoji u sistemu kliknete tri tačke pored dokumenta – 

Nova – Upišete naziv dokumenta – OK . Nakon toga dokument će se pojaviti u padajućoj listi za izbor. 

 

Možete dodati sliku dokumenta u sistemu. Klik na Traži – Otvoriće se pretraga lokacije slike 

dokumenta na računaru – Označite dokument – Open ili dvokliknete dokument  – prikazaće Vam 

lokaciju dokumenta – Možete da klikenete Prikaži dokument da proverite je li to ono što želite da 

dodate - OK 
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U svakom trenutku možete kliknuti Prikaži document i otvoriće se slika dokumenta. 

 

 

Karton vozila 

Označite vozilo – Karton vozila (Ctrl + K)– Otvoriće se prozor sa podacima koje ste upisali prilikom 

unosa vozila sa dodatnim opcijama za štampanje. 
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Evidencija kartica 

Označite vozilo u popisu vozila – Evidencija kartica – Prikazaće se popis kartica koje su bile zadužene 

na vozilu. Na početku će popis biti prazan, dok ne napravite prvi unos. 
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Ukoliko je potrebno dodati novu karticu kliknete Nova – Karticu izaberete iz padajuće liste – Vozača 

izaberete iz padajuće liste – Izaberete vreme zaduženja – OK 

 

Ukoliko ne postoji kliknete na tri tačke – Otvoriće se prozor za unos podataka o kartici – Unesete 

podatke – OK. 

 

Spisak  kartica za sva vozila videćete kada u glavnom meni-u kliknete Evidencije – Evidencija kartica. 
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Registracija 

Pregled registracija vozila sa periodima važenja registracije, pripadnostima vozila i cenama. 

Troškovi registracije vozila periodični su trošak (jednom godišnje) i softver upozorava na istek 

registracije. Kod unosa troška registracije unose se: datum unosa, datum početka važenja, datum 

kraja važenja, cena bez PDV-a, dobavljač i broj računa. 

Označite vozilo u popisu vozila – Registracija (Ctrl + R) – Otvoriće se prozor sa popisom registracija 

vozila i dobavljačima. Na početku će popis biti prazan, dok ne napravite prvi unos. 
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Ukoliko je potrebno napraviti novi unos kliknete Nova – Unesete podatke o registraciji – Dobavljača 

izaberete iz padajuće liste ( ukoliko dobavljač ne postoji kreirate ga klikom na tri tačke ) – Nakon 

unetih podataka kliknete OK. 

 

Spisak registracija i dobavljača za sva vozila videćete kad u glavnom meni-u kliknete Evidencije – 

Registracije 

 

 

Registracije se mogu videti i kada označite vozilo pa kliknete Izveštaj – pregled troškova. 
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Osiguranje 

Prikazana su sva sklopljena osiguranja za vozila u programu. Izvještaj je grupiran po osiguravajućoj 
kući, vrsti osiguranja (kasko, osnovno). 
 
Osiguranje vozila (osnovno, kasko) su periodični trošak, postoji alarm za istek važenja. Unosi se: 
datum unosa, vrsta osiguranja (osnovno, kasko), osiguravajuće društvo (dobavljač), broj polise, 
početak i kraj važenja i cena bez PDV-a. 
 

Označite vozilo u popisu vozila – Osiguranje (Ctrl + O) – Otvoriće se prozor sa popisom osiguranja za 

vozilo. Na početku će popis biti prazan, dok ne napravite prvi unos. 

 

Ukoliko je potrebno napraviti novi unos kliknete Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o 

osiguranju – Osiguravajuće društvo birate iz padajuće liste ( ukoliko osiguravajuće društvo ne postoji 

kreirate ga klikom na tri tačke ) – Nakon unetih podataka kliknete OK. 
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Spisak osiguranja za sva vozila videćete kada u glavnom meni-u kliknete Evidencije – Osiguranja. 

Servisi 

Servis na vozilu se unosi u sistem kao jednokratni trošak ili kao periodični trošak, kod redovnih 

servisa kod kojih je propisan period obavljanja (u vremenskom period ili broju kilometara). Unosi se: 

datum unosa, datum početka servisa, datum kraja servisa, broj računa, datum računa, tip servisa, 

serviser, broj radnog naloga, cena, stanje brojila, stanje brojila kod sledećeg servisa, datum sledećeg 

servisa, opis nepravilnosti, naknadno uočene neispravnosti. 

Prikazuju se servisi koji su napravljeni na vozilu. Postoji dve vrste prikaza podataka.  

1. Odabir preioda i klik na izračun – prikazuje se popis svih servisa u odabranom period. 

2. Odabir perioda te odabir vrste servisa iz padajuće liste i klik na Pregled. Prikazuju se servisi 

odabranog tipa ali se radi i precizan izračun sa pređenom kilometražom. Obično se ovaj pregled 

koristi kod redovnih i periodičnih servisa koji imaju zadano vreme kada ih treba napraviti i 

kilometražu nakon koje ih treba obaviti. 

U aplikaciji VPP postoji mogućnost unosa vrednosti servisa sa podelom u tri kategorije: 

• Ulja i maziva 

• Delovi 

• Rad 

Ukupna cena sve tri stavke treba da odgovara ceni kompletnog servisa. U postavkama aplikacije 

moguće je uključiti kontrolu upisanih cena. 

Datoteka – Postavke – Parametri – Kontrola stavki kod servisa 

 

Cene pojedine stavke se upisuju u žuti stupac a moguće je upisati i opis stavke u stupac Otpis. 

Ukoliko je uključena opcija Kontrola stavki kod servisa a zbir stavki ne odgovara iznosu upisanom pod 

cena bez PDV-a pojaviće se poruka da Cena servisa ne odgovara upisanim detaljima servisa. U tom 

slučaju treba ispraviti iznose tako da dva označena polja sa slike odgovaraju iznosom. 
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Dodavanje servisa 

Označite vozilo u popisu vozila – Servis (Ctrl + S ) – Otvoriće se prozor sa popisom servisa koji će biti 

prazan pre prvog unosa – kliknete Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o servisu – Nakon 

unešenih podataka kliknete OK. 

 

Nakon unosa izveštaj ćete videti u popisu izveštaja vozila. 
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Kad kliknete na servis aktiviraće se dodatne opcije Djelovi servisa (Ctrl+D) i Izveštaj (Ctrl+R).  

Djelovi servisa se koriste za povezivanje delova servisa (ulja i maziva, delovi,rad) sa servisom. 

Kliknete na Djelovi servisa – Otvoriće se prozor sa delovima servisa – Popis će biti prazan dok ne 

napravite unose. Da biste napravili unos kliknete Nova – Naziv možete izabrati iz padajuće liste – OK 

 

Ukoliko ništa nije uneto u sistem kliknete na tri tačke - Nova – otvoriće se Šifarnik delova – iz 

padajuće liste izaberete da li su Delovi ili Usluge – Ukoliko želite da budu povezani sa servisom 

potrebno je štiklirati opcije Unos u servisima, Unos u troškovima, Aktivan. 
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Na isti način unesete Delove i Rad. 

 

Kada označite izveštaj i kliknete Izveštaj opcije će pripremiti servis za štampanje sa dodatnim 

opcijama za štampač. 
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Nakon unosa servis ćete videti kada označite vozilo i kliknete Izveštaj – pregled troškova. 
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Leasing 

Prikazuju se podaci o vozilima koja su u leasing-u te o plaćenim ratama leasing-a. Izvještaj je grupiran 
prema pripadnosti vozila (firma, poslovna jedinica, centar, vozilo). 
 
Unose se podaci sa ugovora o lesing-u: leasing kuća, valuta, broj ugovora, datum početka, datum 
kraja, rok otplate, ugovoreno km, vrednost predmeta najma, jamčevina, akontacija, najmnina, 
troškovi odobrenja, buy-back. Nakon toga za svako vozilo se unose otplatne rate tako da je uvek 
moguće znati koliki deo leasing-a je otplaćen i kolika je otkupna vrednost vozila. 
 

Označite vozilo u popisu vozila – Lesaing (Ctrl + L) – Otvoriće se popis leasing ugovora za vozilo. Na 

početku će popis biti prazan, dok ne napravite prvi unos. 

 

Kada želite da unesete novi ugovor o lesing-u kliknete Nova ( dakle ne račun za ratu leasing-a, to ide 

kasnije ) – otvoriće se prozor za unos podataka o leasing-u – Nakon unetih podataka kliknete OK. 

Minimum podataka koje treba uneti su Leasing kuća i Valuta leasing-a. Podaci se biraju iz padajuće 

liste a ukoliko ne postoje napravi se novi unos klikom na tri tačke. 

Klik na tri tačke – Nova – Uneti podatke o leasing kući – OK 

 

Nakon unetih podataka kliknete OK i leasing ugovor će biti prikazan u popisu ugovora. 



57 
 

 

Prikaz u popisu vozila ako u pregled postavite kolonu Leasing kuća iz field chooser-a. 

 

Kada je za vozilo upisan leasing ugovor na njega se mogu vezati plaćanja rata po tom ugovoru. Treba 

označiti leasing ugovor i kliknuti na Plaćanja (Ctrl+L). Otvara se prozor sa do tada upisanim 

plaćanjima po izabranom leasingu (ugovoru) za vozilo. 

 

Na početku je popis prazan – Klik na Nova – otvara se prozor za unos plaćanja rate lesing-a. Nakon 

unetih podataka kliknete OK. 
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Sve plaćene rate leasing možete videti kada kliknete Evidencije – Plaćanja leasing 

 

 

Plaćene rate leasing-a mogu se videti i ako označite vozilo i kliknete Izveštaj – pregled troškova. 

 

 

Štete 

Prikaz šteta koje su upisane na vozila. Izveštaj je grupiran po pripadnosti vozila. 

Za svaku štetu koja se naplaćuje po polisi kasko osiguranja, unosi se: vreme nastanka štete, broj 

štete kod osiguravatelja, vozač koji je upravljao vozilom u trenutku nastanka štete, procenjeni izbos, 

iskorišćeni iznos, opis štete. 

Napomena: za štetu je potrebno otvoriti i servis kojim je šteta popravljena a u tom servisu upisuje se 

stvarna cena popravke nastale štete. 
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Označite vozilo u popisu vozila – Štete – Nova – Unesete podatke o šteti – OK 

 

Klik na Promjeni – otvoriće se isti prozor kao prilikom unosa ukoliko je potrebno daodati ili promeniti 

neki podatak o šteti. 

Klik na Briši – Opcija koja će omogućiti brisanje zapisa o šteti. 

Kada označite štetu u popisu šteta, u evidenciji možete dodati razlog štete,podatke o drugim 

vozačima i svedocima, nedostajuće delove, foto dokumentaciju i skicu nezgode, skicu oštećenja 

vozila i dokumente u PDF formatu. 

 

Popis evidencije šteta za sva vozila videćete kad u glavnom meni-u kliknete Evidencije – Štete. 
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Brandiranje 

Označite vozilo - kliknete Brandiranje - sistem će Vas obavestiti da se vozilo može brendirati  tako da 

se uključi u akciju brandiranja kroz popis vozila u traženoj akciji brandiranja. 

 

To znači da treba dodati Akciju Brandiranja kada u glavnom meni-u kliknete Evidencije – Akcije 

brandiranja – Otvoriće se prozor sa popisom akcija za brandiranje.  

 

Ukoliko akcija za brandiranje ne postoji u sistemu dodate je klikom na Nova – Unesete podatke o 

akciji – OK. 
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Označite akciju – Vozila u akciji – Štiklirate vozila koja učestvuju u akciji – OK 

 

Unesete trošak i sistem će Vas obavestiti da će unešeni trošak biti dodeljen svim odabranim vozilima. 

Eventualni postojeći trošak će biti zamenjen novim. 
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Kliknete Yes – Unesete tip reklame i kliknete OK. 

Nakon toga kad označite vozilo u popisu vozila i kliknete brandiranje prikazaće se akcija brandiranja 

za vozilo. 

 

Najamnine 

Označite vozilo u popisu vozila – Najamnine – Nova – Unesete podatke o najamnini – OK 

 

Najamnina će biti prikazana u popisu najamnina za vozilo kada označite vozilo i kliknete Najamnine. 
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Popis najamnina za sva vozila ćete videti kada u glavnom meni-u kliknete Evidencije – Najamnine. 

Prekršaji 

Označite vozilo u popisu vozila – Prekršaji – Nova – Unesete podatke o prekršaju – OK 

 

Vrste prekršaja kreirate klikom na tri tačke pored polja vrsta prekršaja. 

Prekršaj će biti prikazan u popisu prekršaja na vozilu a popis svih prekršaja možete videti kada 

kliknete Evidencije – Prekršaji. 

 

 

Primke, Otpremnice , Reversi 

Označite vozilo u popisu vozila – Primke, Otpremnice ili Reversi – Nova – Unesete podatke – OK 
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Primke, otpremnice ili reversi će biti prikazani u popisu kada označite vozilo i kliknete šta od 

navedenog želite da vidite. 

 

Može se priložiti Foto dokumentacija, Dokumentacija uz vozilo, Oprema uz vozilo. 

Klikom na opciju Ispis primka, otpremnica ili revers će biti pripremljeni za štampanje sa dodatnim 

opcijama za štampač. 
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Izveštaj pregled troškova 

Označite vozilo u popisu vozila – Izveštaj pregled troškova i prikazaće se svi troškovi vozila. 
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Troškovi 
Jedna od najvažnijih stvari kod praćenja voznog parka su troškovi. U tablici su prikazani troškovi a 

kod unosa troškova unose se redom: 

• Tip troška – unosi se vrsta troška. U listu se mogu dodavati i nove vrste troška. Ako se 

izabere Gorivo kao vrsta troška unosi se vrsta goriva. 

• Vrsta goriva – izbor vrste utočenog goriva. 

• Vozilo – vozilo za koje se unosi trošak. 

• Vreme – vreme nastanka troška. Treba ga uneti što tačnije. 

• Kilometraža – kilometraža vozila u vremenu unosa troška. 

• Količina – kod unosa goriva unosi se količina utočenog goriva. 

• Valuta – valuta u kojoj je nastao trošak. 

• Iznos – iznos u domaćoj valuti. 

• Porez – izračunati porez ako je trošak u domaćoj valuti. Za trošak koji se unosi u stranoj 

valuti porez se ne računa. 

• Način plaćanja – izabere se način plaćanja troška. 

Dodavanje troška 

Označite vozilo u popisu vozila – Troškovi – Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o trošku – 

Unesete podatke – Ok 

 

Trošak će biti prikazan u popisu troškova za vozilo. 
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Popis troškova za sva vozila možete videti kad kliknete Evidencije – Troškovi. 

 

Promjeni trošak 

Ukoliko je došlo do neke promene ili je potrebno dodati neki podatak označite trošak u popisu 

troškova, kliknete Promjeni i otvoriće se prozor kao prilikom unosa u kom možete dodati ili 

promeniti podatak. Nakon izvršenih promena kliknete Ok. 

Brisanje troška 

Ukoliko želite da obrišete trošak označite ga u popisu troškova, kliknete briši , pojaviće se upozorenje 

Brisanje zapisa jeste li sigurni? Ukoliko ste sigurni kliknete Yes. 

Import goriva 
Evidencija – Troškovi – U prozoru koji se otvori sa leve strane izabrati import (u primeru OMV) 

CSV fajl koji imortujee mora da ofgovara konfiguraciji za OMV u Datoteka – Administracija – Import 

goriva - konfiguracija 

 



68 
 

Otvoriće se popis dobavljača – Izaberete OMV – OK 

 

Izbor vrste importa – po broju kartice goriva ili po registraciji vozila ( u primeru po registraciji vozila ) 

Dupli klik na registraciju vozila. 

 

Otvoriće se prozor za izbor datoteke za import – odaberete datoteku dvokliknete je ili je označite pa 

Open. 
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Započinje import 

 

Nakon završetka podaci će biti importovani. 

 

Ako u CSV fajlu imate neka vozila koja nisu uneta u VPP pojaviće se prozor upozorenja da nisu 

preneseni svi troškovi za vozila u csv fajlu i daće spisak vozila kojih nema u VPP-u. Softver će ponuditi 

korisniku da snimi csv fajl samo za vozila koja fale. Kada ih unesete u VPP ponovite import samo za ta 

vozila. 

Ovaj korak se može i preskočiti. Kliknete Odustani, unesete u VPP vozila koja nedostaju i napravite 

import sa originalnim csv fajlom. 
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Brisanje importa goriva 
Kada želite da obrišete Import goriva – Kliknete brisanje importa – Postavljaju se tri stvari ( početak 

perioda, kraj perioda, dobavljač) 
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Nakon klika na OK podaci su obrisani i može se ponovo raditi import. 

Brisanje importa možete odraditi i na sledeći način: 

1. Grupirate tabelu troškova po koloni Import. U toj koloni se prilikom svakog importa za sve 
što je tom prilikom importovano postavi jedinstven naziv koji se sastoji od imena dobavljača 
goriva i vremena importa. 
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2. Obratite pažnju na grupu akcija Glavna u levom-gornjem ćošku. Kada je u tabeli selektovan 
jedan red sa jednim utakanjem, aktivna je akcija „Briši“ 

 

 
 

3. Kada selektujete grupni red, sa nekim od importa (jer je tabela grupisana po importima) 
onda je aktivna akcija „Briši grupu“. 

 
 

Ako ste izabrali pravi import, samo kliknete na njegov grupni red i izaberete „Briši grupu“ i cela grupa 

tj. celi import se briše. 
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Oprema 
Vodi se evidencija opreme koja se nalazi u vozilu. Tu se mogu upisivati aparati za gašenje požara, 

kutije prve pomoći i slično. 

Označite vozilo u popisu vozila – Oprema – Otvoriće se prozor sa popisom opreme na vozilu – Nova – 

Vrsta opreme se izabere iz padjuće liste (ukoliko je nema u sistemu klik na tri tačke za kreiranje) - OK 

 

 

Dodaci 
Svi ostali dodaci koji su ugrađeni na vozilo a ne spadaju u opremu vozila, na primer SkyTrack uređaj 

za praćenje, uređaj za navigaciju i slično. Nakon unosa dodatka moguće je isti ugraditi na vozilo. U 

programu se vodi kompletna istorija gde je pojedini dodatak bio ugrađen. 

Popisi – Dodaci F3 – Nova – Otvori se prozor za unos podataka – Unesete podatke – OK 

Nakon unosa dodatak će se pojaviti u popisu dodataka. 
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Nakon unosa dodatak se može ugraditi na vozilo. Označite dodatak – Ugradnja - Nova 

 

Otvoriće se prozor za podatke o ugradnji – Unesete datum ugradnje, stanje brojila kod ugradnje sa 

fms-a, datum kontrole, vozilo, cenu bez PDV-a – Nakon unosa kliknete OK. 
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Nakon toga u popisu dodataka videćete da je dodatak ugrađen na testno vozilo i kada je planirana 

sledeća kontrola. 

 

Ukoliko želite da vidite dodatke za određeno vozilo, označite ga u popisu vozila i kliknete dodaci. Na 

taj način ćete videti popis svih dodataka na izabranom vozilu. 

 

 

Dodatke možete otvarati i direktno na vozilu. Označite vozilo – Dodaci – Nova – Unesete podatke o 

dodatku – OK – Nova – Otvara se prozor za ugradnju – Unesete podatke o ugradnji - OK 
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Nakon unosa dodatak će biti vidljiv na vozilu u popisu dodataka ( Označite vozilo – Dodaci ) i u Popisu 

dodataka ( Glavni meni – Popisi – Dodaci ). 
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Gume 
Vodi se evidencija guma ugrađenih na vozilo i onih koje trenutno nisu ugrađene na vozilo već čekaju 

sezonsku ugradnju (zimske/letnje). Prati se koje su gume ugrađene na kom vozilu i u kojem periodu 

tako da je moguće znati gde je koja guma. 

U aplikaciji VPP postoje dva načina unosa guma u sistem: 

1. Unos kroz opšti popis guma 

2. Unos kroz evidenciju guma za pojedino vozilo 

Unos kroz opšti popis guma 

Glavni meni – Popisi – Gume (F4) – Otvoriće se prozor sa do sada upisanim gumama 

 

Za unos nove gume klik na Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o gumi – Unesete podatke – 

OK. 
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Kada kliknete OK sistem Vas vraća na popis guma samo što se sada u popisu nalaze i 4 nove test 

gume. 

Sledeći korak je da ih ugradite na neko vozilo. Kod ovog načina unosa guma ne postoji mogućnost da 

se sve 4 gume odjednom ugrade na vozilo. U drugom načinu unosa kroz evidenciju guma za pojedino 

vozilo moguće je da se sve 4 gume ugrade odjednom. 

Obeležite gumu – Ugradnja – Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o ugradnji – Unesete 

podatke – OK. 
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Prva guma je ugrađena na Testno vozilo. Postupak ponovite i za ostale 3 gume. 

Unos kroz evidenciju guma za pojedino vozilo 

Označite vozilo u popisu vozila – Gume (Ctrl+G) – Nova – otvoriće se prozor za unos podataka u 

gumama – Unesete podatke - OK 

 

 

Kada kliknete OK nastupa razlika u odnosu na prethodni unos kroz opšti popis guma. Sada se odmah 

otvara prozor za ugradnju prethodno upisanih guma. U gornjem delu se nalazi naslov iz opisa koji ste 

postavili. 
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Kliknete Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o ugradnji – Unesete podatke – OK 

Kod guma datum kontrole je obično datum kada se prelazi sa letnjih na zimske gume i obrnuto mada 

se može staviti bilo koji datum kada je potrebno nešto uraditi sa gumom. 

Cena bez PDV-a je cena za sve 4 gume. 

 

Kada kliknete OK pojaviće se popis sa jednim redom u popisu ugradnji. 
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Taj jedan red Vas ne treba zbunjivati jer kada kliknete OK vratićete se na prethodni prozor sa 

popisom guma za izabrano vozilo i tamo je 4 reda sa gumama na vozilu. 

 

Time je upis guma i njihova ugradnja na vozilo završena. Kada kliknete Glavni meni – Popisi – Gume 

videćete u popisu 4 gume koje ste uneli na izabrano vozilo. 

 

Kada označite vozilo – Gume- biće prikazan popis trenutno ugrađenih guma na vozilo i aktivna je 

opcija Demontiraj SVE (Ctrl + D) 
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Kliknete opciju Demotiraj SVE – sitem će pitati da li želite da skinete sve gume sa vozila – ako želite 

kliknete Yes 

 

Otvoriće se prozor koji prikazuje popis ugradnji – kliknete Promjeni 

 

Otvara se prozor kao i prilikom ugradnje guma – odštiklirate opciju Ugrađeno - prikazaće se dodatne 

opcije Ugrađeno do, Mesto skladistenje, Stanje brojila, Skladišni broj. Nakon unosa podataka – OK 
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Nakon klika na OK prikazuje se popis u kom vidite da gume nisu ugrađene i pređenu kilometražu dok 

su gume bile ugrađene na vozilo. 

 

Sad kad označite vozilo i kliknete Gume prozor će biti prazan što znači da nema ugrađenih guma na 

vozilu i trebalo bi ih ugraditi ( na primer period je za zimske gume ). 

U izveštajima možete pratiti na kojim vozilima su bile ugrađene gume, period ugradnje, pređenu 

kilometražu dok je trajala ugradnja itd. 

Glavni meni – Izveštaji – Gume 

 

Otvoriće se prozor za određivanje parametara izveštaja – Odaberete period – kliknete Izračun 
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Otvoriće se prozor za odabir vozila za koji želite izveštaj – možete štiklirati sva ili određena. U 

primeru štiklirano je testno vozilo. 

Za štikliranje svih vozila, odštikliranje svih vozila, širenje i skupljanje svih grupa možete koristiti opcije 

u donjem levom uglu. 

 

Nakon klika na OK prikazaće se izveštaj o gumama za testno vozilo. 
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Vozači 
Vodi se popis vozača u firmi. Vozaču je osim ličnih podataka moguće upisati kategoriju koju ima, 

dodeliti mu pripadnost, povezati ga sa vozačem u SkyTrack-u te dodeliti mu bruto platu. 

Glavni meni – Popisi – Vozači F5 – otvoriće se prozor sa postojećim vozačima u sistemu 

 

Sa leve strane prozora nalaze se opcije a sa desne strane prozora spisak vozača po abecednom redu. 

Dodavanje vozača 

Dodajete vozača klikom na Nova – otvara se prozor za unos podataka o vozaču. Podaci koji se unose: 

ime i prezime, broj vozačke dozvole, od koga je izdata vozačka dozvola, do kad važi vozačka dozvola, 

kategorije koje vozač ima, opis vozača, pripadnost, skytrack veza, bruto plata, vrsta ugovora, datum 

rođenja, pol, datum zaposlenja, opis pozicije, adresa, mesto, poštanski broj država, broj id kartice, id 

kartice izdana od, broj putnog dokumenta, kadrovski broj, mesto troška, matični broj, telefon, email. 

Nije potrebno uneti sve navedene podatke. Korisnik unosi podatke koji su za njega važni. 

Ukoliko ste menjali ili postavili pripadnost, kada kliknete Ok sistem će prikazati obaveštenje da je 

promenjen centar kojem pripada vozač. Želite li postaviti mesto troška centra na mesto troška 

vozača. Ukoliko želite kliknete Yes. 

Nakon toga vozač će biti prikazan u popisu vozača. 
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SkyTrack veza vozača 

Ukoliko uz VPP koristite i Skytrack potrebno je da postavite SkyTrack vezu vozača kako bi imali sve 

funkcionalnosti. U delu SkyTrack veza iz padajuće liste odaberete vozača i kliknete OK. 
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Promjeni vozača 

Ukoliko je nakon dodavanja vozača potrebno promeniti ili dodati neki podatak, označite vozača -  

kliknete na Promjeni – otvoriće se isti prozor kao prilikom unosa podataka – promenite podatak – 

OK. 

Brisanje vozača 

Ukoliko je potrebno vozača obrisati iz sistema, označite vozača – kliknete Briši – sistem će prikazati 

upozorenje Brisanje zapisa, jeste li sigurni? – Ukoliko ste sigurni kliknete Yes i vozač će biti obrisan iz 

sistema. 

 

Punomoć 

Označite vozača – Punomoć – Nova – Unosi se Datum početka punomoći, Datum kraja punomoći, 

Vozilo, Opis - Ok 

 

Nakon unosa označite punomoć – kliknete Punomoć – sistem će pripremiti punomoć za štampu sa 

dodatnim opcijama za štampač. 
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Benefit vozila 

Benefit vozila se unosi a isti način kao punomoć. Označite vozača – Benefit – Nova – unesete 

podatke – OK 
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Prekršaji 

Vodi se popis prekršaja vozača. Označite vozača – Prekršaji – Prozor sa popisom će biti prazan dok ne 

napravite prvi unos – kliknete Nova – Unesete podatke o prekršaju – OK 

Unosi se: Broj naloga, Datum naloga, Datum prispeća, Vozilo sa kojim je napravljen prekršaj (bira se 

iz padajuće liste), Vrsta prekršaja, Suma, Obaveštenje, Dokumentacija o plaćanju, Dodatna 

dokumentacija. 

 

Ukoliko vrsta prekršaja ne postoji u sistemu kliknete na tri tačke pored polja vrsta prekršaja, otvoriće 

se prozor za unos – Nova – Unesete naziv prekršaja – OK. 
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Nakon toga će se prekršaj pojaviti u padajućoj listi za izbor. 

Moguće je dodati dokumentaciju o prekršaju. Potrebno je da fajl bude sačuvan na računaru. Kliknete 

opciju Traži – otvoriće se prozor za pretragu dokumenta – Dvokliknete document ili ga označite pa 

Open – Dokument će biti dodat - OK 
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Nakon dodavanja dokumenta kad kliknete Pokaži dokument će biti prikazan na ekranu. 

 

 

Dokumenti/Slike za vozača 

Označite vozača – Dokumenti/Slike – Prozor sa popisom dokumenata će biti prazan dok ne napravite 

prvi unos – Nova – Otvoriće se prozor za unos podataka o dokumentu – Unesete podatke – OK. 

Unose se redom: Tip dokumenta, Dokument izdao, Datum izdavanja, Datum važenja, Datum unosa, 

Opis dokumenta, Lokacija/Slika dokumenta. 
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Ukoliko tip dokumenta ne postoji u sistemu kliknete tri tačke pored polja tip dokumenta – Nova – 

Otvoriće se prozor za unos – Upišete naziv dokumenta – OK. 

 

Nakon unosa vozačka dozvola će se pojaviti u padajućoj listi za izbor tipa dokumenta. 

Kada označite dokument u popisu dokumenata vozača i kliknete prikaži dokument, slika dokumenta 

će biti prikazana na ekranu. 
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Matični podaci 
Matični podaci su podaci koji su tako organizirani da se unose i menjaju na jednom mestu čime se 

uveliko osigurava konzistentnost podataka  u sistemu. Na primer jednom dodat model vozila se 

može koristiti kod neograničenog broja vozila. Ako se primeti da je neki podatak prilikom unosa 

modela pogrešno upisan, dovoljno je u matičnim podacima napraviti izmenu i ta izmena će biti 

primenjena na svim vozilima tog modela. 

Matični podaci se mogu unositi direktno kroz Glavni meni – Matični podaci ali do njih je moguće doći 

i uređujući na primer vozilo. Program ne pravi problem kod takvog načina rada. Matičnih podataka 

ima puno i neki su izdvojeni u delu glavni meni- matični podaci a drugi su dostupni tek kad se 

započnu uređivati podaci koji ih koriste. 

Matični podaci su složeni, neki od njih su vrlo važni za korišćenje programa dok su neki čisti šifarnici. 

Iz tog razloga korisnik treba da bude pažljiv prilikom rada sa matičnim podacima. Akon a primer 

imate model Iveco Daily postavljen na 100 vozila i u matičnim podacima kroz jedno vozilo promenite 

nešto promeniće se i na ostalih 99 vozila sa tim modelom. 

Firme, Poslovne jedinice i Centri 

Jedni od najvažnijih matičnih podataka u VPP aplikaciji su oni o organizacijskim jedinicama u firmi. 

Vozila u VPP-u treba organizovati tako da njihova organizacija prati stvarno stanje. VPP omogućava 

tri nivoa organizacije vozila: 

• Firme 

• Poslovne jedinice 

• Centri 
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Na primer kompanija Artronic d.o.o. ima 6 vozila u svom voznom parku i organizirani su ovako: 
 
Firma Posl. jedinica Centar Vozilo 
Artronic Proizvodnja Sveti Duh ZG 1234 AD 
  Sveti Duh ZG 7266 ET 
  Sveta Nedjelja ZG 6552 BF 
 Prodaja Sveti Duh ZG 9116 CS 
  Sveti Duh ZG 2231 BE 
  Sveti Duh ZG 5311 CA 
 

Dakle u matične podatke treba upisati jednu firmu (Artronic), a u toj firmi su dve poslovne jedinice 

(Proizvodnja i Prodaja). Unutar poslovne jedinice Proizvodnja su dva centra Sveti Duh i Sveta nedelja 

a u drugoj poslovnoj jedinici Prodaja je jedan centar Sveti Duh. 

Važno: Vozila kada im se određuje pripadnost dodeljuju se Centrima. 

Firme 

Glavni meni – Matični podaci – Firme (Alt+F) – Otvoriće se popis postojećih firmi – Ukoliko je 

potrebno dodati novu firmu kliknete Nova – Otvoriće se prozor za unos – Unesete podatke – OK 

 

Unose se: Naziv firme, Opis, Adresa, Mesto, Poštanski broj, Vlastita firma ili Transport, Država, 

Odgovorna osoba, PDV broj, Telefon, E-mail, Banka, GDPR službenik za zaštitu podataka, Direktor, 

PDV broj direktora, Matični broj, Fax, Bankovni račun, OIB službenika za zaštitu podataka. 
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Sistem ne traži da se unesu svi navedeni podaci. Za potrebe testa unet je samo Naziv firme , Opis i 

polje koje je obavezno OIB Direktora. Ukoliko ne unesete ovo polje sistem će Vas obavestiti da je 

potrebno. 

Nakon klika na OK nova firma će se pojaviti u popisu firmi. 

 

Poslovne jedinice 

Glavni meni – Matični podaci – Poslovne jedinice (Alt + P) – Nova – Otvoriće se prozor za unos 

podataka – Unesete podatke – OK. 
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Unosi se:  Naziv poslovne jedinice, Opis, Firma kojoj poslovna jedinica pripada ( bira se iz padajuće 

liste Firmi ), Oznaka poslovne jedinice, Šifra poslovne jedinice. 

 

Kada kliknete ok poslovne jedinice će biti prikazane u popisu poslovnih jedinica u okviru firme. U 

primeru naša firma Mitsubishi motors ima dve poslovne jedinice Mitsubishi proizvodnja i Mitsubishi 

prodaja. 

 

Centri 

Glavni meni – Matični podaci – Centri  - Nova – Otvoriće se prozor za unos centra – Unesete podatke 

– OK. 
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Unosi se: Naziv distributivnog centra, Opis, poslovna jedinica se bira iz padajuće liste poslovnih 

jedinica, Divizija, Mesto troška, Odgovorno lice centra. 

 

Nako klika na OK Firma, poslovne jedinice i Centri se mogu videti u popisu. 

 

Hijerarhija je ovakva: 

 

Napomenuto je već kao Važno: Kada se vozilu određuje Pripadnost dodeljuje se Centrima. Označite 

vozilo u popisu vozila – Pripadnost – Nova – Postavi se datum, Razlog premeštaja i izabere se 

distributivni centar iz padajuće liste. Nakon toga kliknete OK. 
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Testno vozilo sada pripada distributivnom centru MM prodaja motornih vozila i delova, taj 

distributivni centar pripada poslovnoj jedinici Mitsubishi prodaja a poslovna jedinica pripada firmi 

Mitsubishi motors d.o.o. 

Divizije 

Glavni meni – Matični podaci – Divizije – Nova – Unesete naziv divizije i opis – OK. 
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Nakon klika na Ok divizija se nalazi u popisu divizija. 

 

Osiguravajuća društva 

Vodi se popis osiguravajućih društava. Glavni meni – Matični podaci – Osiguravajuća društva (Alt+O) 

– Otvoriće se popis sa postojećim osiguravajućim društvima – Nova – Otvori se prozor za unos 

podataka – Unesete podatke – OK 
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Leasing kuće 

Vodi se popis leasing kuća. Glavni meni – Matični podaci – Leasing kuće (Alt+L)– Nova – Unesete 

podatke o leasing kući – OK 
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Kada unosite novi ugovor o leasing u izboru leasing kuća u padajućoj listi pojaviće se leasing kuće 

koje su unete u popisu leasing kuća. 

Prilikom unosa novog ugovora o leasing možete koristiti  opciju tri tačke koje se nalaze pored polja 

leasing kuća za dodavanje nove leasing kuće. 

Tipovi reklama 

Vodi se popis tipova reklama. Glavni meni – Matični podaci – Tipovi reklama (Alt+N)– Nova – 

Unesete naziv tipa reklame – OK  

 

 

Tipovi reklama će se koristiti za izbor iz padajuće liste prilikom određivanja akcija brendiranja. 

Brandovi 

Vodi se popis brandova. Glavni meni – Matični podaci – Brandovi (Alt+B) – Unesete naziv branda – 

OK 
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Brandovi će se koristiti za izbor iz padajuće liste prilikom određivanja akcija brendiranja. 

Države 

Vodi se popis država sa valutama. Glavni meni – Matični podaci – Države (Alt+E) – Nova – Unesete 

naziv, Valutu, Visinu dnevnice i da li je inostranstvo ili ne – OK 
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Popis država će se koristiti za izbor iz padajuće liste prilikom dodavanja firmi u matičnim podacima. 

Valuta 

Vodi se popis valuta. Glavni meni – Matični podaci – Valuta (Alt+U) – Nova – Unesete naziv i opis 

valute – OK 

 

 

Tečajevi valuta 

Vodi se popis kursa valuta u odnosu na domaću valutu. Glavni meni – Matični podaci – Tečajevi 

valuta (Alt+T) – Unesete kurs – OK 
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Stope PDV-a 

Vodi se popis stopa PDV-a. Ukoliko stopa pdv-a nije postavljena sistem će upozoriti korisnika prilkom 

svakog logovanja u aplikaciju. 

Stopa pdv-a se postavlja u Datoteka – Postavke – Parametri. Može se u parametrima kliknuti na 

stope pdv-a pa dodati novu pdv stopu. Otvara se isti prozor za dodavanje kao Glavni meni – Matični 

podaci – Stope PDV-a (Alt+D) – Nova – Unesete procenat pdv-a, Naziv stope, od kog datuma važi i 

ako se procenat promenio do kad je stopa važila – OK. 
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Načini plaćanja 

Vodi se popis o načinima plaćanja. Glavni meni – Matični podaci – Načini plaćanja (Alt+I) – Nova – 

Unesete naziv načina plaćanja i označite da li je keš – OK 

 

 

Grupe troškova 

Vodi se popis grupa za troškove. Glavni meni – Matični podaci – Grupe troškova  (Alt+G) – Nova – 

Unesete naziv grupe troškova, opis, vanjsku šifru – OK.  
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Opcije uz iznajmljeno vozilo 

Vodi se popis opcija uz iznajmljena vozila. Glavni meni – Matični podaci – Opcije uz iznajmljeno vozilo 

– Unese se naziv opcije najma i da li dodati novom najmu/zakupu – OK. 

 

Model vozila 

Model vozila je jedna od najvažnijih stavki u matičnim podacima. Dovoljno je jednom uneti model 

vozila u sistem i taj model će se moći primeniti na neograničen broj vozila. 

Modelu vozila je moguće pristupiti na dva načina: 

• Glavni meni – Matični podaci – Model vozila ili 

• Popis vozila  – Dupli klik na vozilo – Model vozila 
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Važno! 

Bilo kakva promena u modelu vozila rezultiraće promenom na svim vozilima istog modela! 

S obzirom da se model može postaviti na neograničen broj vozila potrebno je biti izuzetno pažljiv 

prilikom promene modela vozila. Na primer, ako imate deset vozila modela Iveco Daily nosivosti 

1000 kg dovoljno je da napravite jedan model Iveco Daily nosivosti 1000 kg i da ga postavite na svih 

deset vozila. 

Ako dobijete jedanaesto vozilo Iveco Daily koje ima nosivost 1200 kg NIKAKO mu ne smete postaviti 

model Iveco Daily, nakon toga ući u model preko vozila i prepraviti nosivost na 1200 kg. Ovo bi 

značilo da se i na svih deset postojećih Iveco Daily vozila nosivost promenila na 1200 kg. 

U ovakvim slučajevima jedino ispravno je dodati drugi model vozila koji ima iste karakteristike ali 

nosivost je 1200 kg. Na primer napravili biste dva modela vozila: Iveco Daily 1000 i Iveco Daily 1200 i 

postavili ih odgovarajućim vozilima.  

Model vozila – Unose se: Naziv modela vozila, Opis, Marka, Grupa modela, Tip vozila, Vrsta, 

Zapremina motora, Snaga motora u Kw, Snaga motora u Ks, Emisija CO2, Masa praznog vozila, 

Nosivost, Nosivost paleta, Teretni prostor, Broj sedišta, Broj stajaćih mesta, Broj guma, Broj vrata, 

Broj osovina, Pogon, Mesečni iznos najam, Dnevni iznos, Mesečni iznos praćenje, Dnevni iznos 

praćenje, Vrsta goriva prvog rezervoara, Zapremina prvog rezervoara, Potrošnja prvog goriva,  Vrsta 

goriva drugog rezervoara (ukoliko ima), Zapremina drugog rezervoara (ukoliko ima), Potrošnja goriva 

drugog goriva (ukoliko ima). 
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Marka  

Ukoliko marka ne postoji u sistemu dozvoljen je unos klikom na tri tačke – Nova – Unese se naziv 

marke, Opis, iz padajuće liste se bira vrsta marke (Vozila, Dodataka, Guma) – OK. 

 

Grupa modela 

Ukoliko grupa modela ne postoji u sistemu dozvoljen je unos klikom na tri tačke – Nova – Unese se 

naziv grupe i Opis grupe – OK. 
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Tip vozila 

Ukoliko tip ne postoji u sistemu dozvoljen je unos klikom na tri tačke – Nova – Unese se naziv vrste 

vozila, Opis vrste vozila, iz padajuće liste se bira namena vozila (Putničko ili Teretno) – OK. 

 

Tip kartice goriva 

Vodi se popis kartica za gorivo. Glavni meni – Matični podaci – Tip kartice goriva (Alt+K) – Nova – 

Unese se ime tipa kartice i dobavljač – OK. 
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Evidencije 

Akcije brandiranja 

Vodi se popis akcija brandiranja koji se koristi prilikom brandiranja vozila ( Brandiranje, strana 59). 

Prilikom prvog otvaranja akcija brandiranja popis će biti prazan. Da biste dodali akciju bradniranja 

kliknete Nova – Unosi se Naziv akcije, Brand ( bira se iz padajuće liste, ukoliko ne postoji dodaje se 

klikom na tri tačke), Početak brandiranja, Kraj brandiranja, Broj vozila koji učestvuje u akciji, Zarada. 

 

Nova akcija je dodata u popis akcija brandiranja i mogu se dodati vozila koja učestvuju u brandiranju. 

 

Označite željenu akciju brandiranja i kliknete vozila u akciji – Nova – Otvoriće se prozor sa popisom 

vozila – Štiklirate vozila koja učestvuju u akciji – Odaberete tip reklame i  trošak - OK 
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Kada kliknete na akciju – Vozila u akciji – Prikazaće se popis vozila koja su učestvovala u odabranoj 

akciji. 

 

Evidencija kartica 

Vodi se evidencija kartica. Glavni meni – Evidencije – Evidencije kartica – Otvoriće se prozor sa 

popisom kartica. 
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Za dodavanje nove kartice kliknete Nova – Unesete podatke o kartici – OK 

Unose se: Tip kartice, Broj kartice, Do kad važi kartica, Datum slanja kartice, PIN, Limit, Napomena. 

 

Označite karticu – Evidencija kartica po vozilima – Vodi se popis vozila na kojima je kartica bila 

zadužena. Klik na Nova – Unesete podatke o zaduženju – Datum zaduženja, Vozilo, Napomena – OK 
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Nakon klika na OK prikazaće se popis vozila na kojima je kartica bila zadužena. Trenutno je zadužena 

na vozilu F od 15.04.2021. jer nema datum kraja zaduženja tj. Ima 01.01.2200. Prethodno je bila na 

vozilu D od 01.04 – 15.04.2021. Kada karticu prebacite na novo vozilo, datum koji upišete će biti 

postavljen kao kraj zaduženja na vozilu F a kao datum početka zaduženja na novom vozilu bez 

datuma kraja tj sa datumom 01.01.2200. 

 

 

Zaduženja kartica 

Vodi se popis trenutnih zaduženja kartica na vozila. Glavni meni – Evidencije – Zaduženja kartica – 

Prilikom prvog otvaranja prozor će biti prazan – Nova – Unesete podatke o zaduženu – OK 

Unose se: Kartica (bira se iz padajuće liste popisa kartica), Vozilo (bira se iz padajuće liste popisa 

vozila), Vozač ( bira se iz padajuće liste popisa vozača), Vreme zaduženja. 

 

Nakon klika na ok prikazaće se trenutni popis zaduženja kartica na vozilima. 
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Moguće je više različitih kartica zadužiti na jedno vozilo. Na primer moguće je na isto vozilo zadužiti 

karticu OMV-a i karticu Lukoil-a.  

Nije moguće jednu karticu zadužiti na više vozila. Onog trenutka kad zadužite karticu na vozilo ne 

možete je više izabrati iz padajuće liste popisa kartica. Ukoliko karticu prebacite na drugo vozilo 

potrebno je obrisati trenutno zaduženje iz zaduženja kartica i zadužiti karticu na drugo vozilo. 

Ispis je opcija koja priprema zaduženje kartice za štampanje sa dodatnim opcijama za štampač. 
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Evidencija troškova 

Glavni meni – Evidencije – Troškovi - prikazuje evidenciju svih troškova u sistemu. 

 

Filtriranje se može napraviti po bilo kojoj koloni. Ukoliko Vas zanima na primer samo trošak Antifriza 

za vozila kliknete na strelicu kolone Tip troška, otvoriće se padajuća lista sa svim tipovima troška, 

kliknete na antifriz i u popisu će biti prikazan samo tip troška antifriz. 

 

 

 

Isti princip se može iskoristiti za bilo koju drugu kolonu. Na primer ako Vas zanimaju svi troškovi za 

vozilo D u koloni registracija filtrirate samo vozilo D. Tada će za to vozilo biti prikazani svi tipovi 

troška. 
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Evidencija registracija 

Prikazuje evidenciju registracija. Glavni meni – Evidencije – Registracije – Otvoriće se prozor sa 

popisom registracija. 

 

Da biste dodali registraciju označite vozilo u popisu vozila – Registracije – Nova – Unesete podatke – 

OK. 

Unose se: Datum unosa, Datum računa, Registracija važi od, Registracija važi do, Cena bez PDV-a, 

Dodatno, Napomena, Dobavljač, Broj računa, Iznos bez PDV-a. 

 

Nakon klika na ok registracija će biti vidljiva u evidenciji registracija. 
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Evidencija šteta 

Prikazuje evidenciju šteta. Glavni meni – Evidencije – Štete – Otvoriće se prozor sa popisom šteta. 

 

Dodavanje nove štete objašnjeno je na strani 57. 

Evidencije servisa 

Prikazuje evidenciju servisa. Glavni meni – Evidencije – Servisi – Otvoriće se prozor sa popisom 

servisa. 

 

Rad sa servisima je objašnjen na strani  50.  

Evidencija stanja vozila 

Prikazuje evidenciju stanja vozila. Glavni meni – Evidencije – Stanja vozila – Otvoriće se prozor sa 

popisom stanja vozila. 
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Dodavanje stanja vozila objašnjeno je na strani 39. 

Evidencija plaćanja leasing-a 

Prikazuje evidencijuplaćenih rata leasing-a.  Glavni meni – Evidencije – Plaćanja leasing-a – Otvoriće 

se prozor za popisom plaćenih rata leasing-a.  

 

Dodavanje rate Leasing-a je objašnjeno na strani  55. 

Evidencije osiguranja 

Prikazuje evidenciju osiguranja. Glavni meni – Evidencije – Osiguranja – Otvoriće se prozor sa 

popisom osiguranja. 

 

Možete napraviti filtriranje po kolonama radi lakšeg pregleda. Na primer Ako Vas zanima samo 

Triglav osiguranje kliknete na padajuću listu kolone Osiguravajuća društva i iz popisa odaberete 

Triglav osiguranje. 
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U popisu će bit prikazana samo Triglav osiguranja u sistemu. Filtriranje možete napraviti po bilo kojoj 

koloni. 

 

Dodavanje osiguranja je objašnjeno na strani 49. 

Evidencija prekršaja 

Prikazuje evidenciju prekršaja. Glavni meni – Evidencije – Prekršaji – Otvoriće se prozor sa popisom 

prekršaja. 

 

 Dodavanje prekršaja se radi klikom na Nova – Otvoriće se prozor za onos podataka o prekršaju – 

Unesete podatke – OK. 

Unose se: Broj naloga, Datum naloga, Datum pristizanja naloga, Registracija, Vozač, Vrsta prekršaja, 

Suma, Obaveštenje 1, Obaveštenje 2, Mogu se dodati slike o dokazu da je plaćeno, Dokumentacija. 
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Evidencija MT i RN 

Prikazuje evidenciju MT i RN. Glavni meni – Evidencija – MT/RN – Otvoriće se prozor sa popisom. 

 

Rad sa MT/RN je objašnjen na strani 41. 

Evidencija raspoloživosti vozila 

Prikazuje evidenciju raspoloživosti vozila. Glavni meni – Evidencije – Raspoloživost vozila – Otvoriće 

se prozor sa popisom neraspoloživih vozila i razlogom neraspoloživosti. 

U primeru vozilo D je neraspoloživo dana 08.04.2021. zato što je planiran redovan servis. 

 

Dodavanje nerasploživosti se radi klikom na Nova – Otvori se prozor za unos podataka – Unesete 

podatke – OK. 

Unose se: Vozilo koje je neraspoloživo, Datum, Vozač, Servis, Zamensko vozilo (ako ima), Dodatno, 

Napomena. 
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Servis se dodaje klikom na tri tačke pored polja servis – Označi se servis i klikne se na OK. 

 

Ukoliko je došlo do promene pa vozilo neće biti dostupno ni 09.04.2021. koristi se opcija Dodaj za 

datum. Otvori se prozor za unos datuma kraja servisa – Izaberete datum – OK 

Sistem će Vas obavestiti da je dodat podatak o neraspoloživosti vozila. 

U popisu ćete sada videti dva reda, da je vozilo neraspoloživo 08. i 09.04.2021. 
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Evidencije najamnina 

Prikazuje evidenciju najamnina. Glavni meni – Evidencije – Najamnine – Otvoriće se prozor sa 

popisom najamnina. 
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Dodavanje najamnine  - Označite vozilo u popisu vozila – Najamnine – Nova – Otvori se prozor za 

unos podataka o najamnini – Unesete podatke – OK 

Unose se: Datum unosa, Broj ugovora, Dobavljač, Datum početka najamnine, Datum kraja 

najamnine, Valuta, Iznos najma, Rata, Datum računa, Broj računa. 

 

Kada postoji ugovor o najmu na vozilu dozvoljen je unos evidencije plaćanja. Označite najam – 

Plaćanje – Nova – Otvori se prozor za unos podataka o plaćanju najamnine – Unesete podatke - OK 

 

Unose se: Datum plaćanja, Iznos, Broj računa, Opis plaćanja. 

Nakon unosa plaćanja najmnina će biti vidljiva u popisu kada se označi najmnina i kliknete plaćanja. 
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Evidencija plaćanja najmnina 

Prikazuje evidenciju plaćanja najamnina. Glavni meni – Evidencije – Plaćanje najamnina – Otvoriće se 

prozor sa popisom plaćanja najmnina. 
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Transport 
Modul transport zadužen je za vođenje poslovanja firme koje se tiče prevoza robe u domaćem i 

međunarodnom transportu. On obuhvata sve što je potrebno za vođenje transporta prema važećim 

zakonskim propisima u državama u kojima je VPP implementiran. 

Za početak treba uneti par podataka u matične podatke. 

Države – Glavni meni – Matični podaci – Države. Koristi se da se lokacija smesti u državu. Nakon toga 

se relacije formiraju od lokacija pa ako je neka od lokacija na relaciji u inostranstvu reč je o 

međunarodnom transportu. U suprotnom je reč o domaćem transportu. 
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Lokacije – šifarnik lokacija. Glavni meni – Transport – Lokacije. Svaka lokacija se stavi u svoju državu. 

Ne postoji ograničenje po broju lokacija. Postoji i stupac Geokod u kom stoji kvačica ako lokacija ima 

geografske koordinate. Geografske koordinate dobiju se preuzimanjem iz SkyTrack-a i nije ih moguće 

ovde upisivati.  

Unos lokacije – Glavni meni – Transport – Lokacije (Alt+K) – Nova – Unesete podatke o lokaciji – OK 

 

Akcija Pokupi iz Skytracka će preuzete sve objekte iz SkyTracka zajedno sa geookordinatama.  OVO 

NEMOJTE RADITI. Moguće je da u SkyTrak-u imate na primer 30.000 objekata, ne trebaju Vam svi 

ovde. 

Akcija Udaljenost će otvoriti prozor u kome se mogu upisati udaljenosti izabrane lokacije od svih 

ostalih. Udaljenost se upisuje u kilometrima. 
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Relacije – šifarnik relacija. Glavni meni – Transport – Relacije – otvara se prozor za uređivanje 

relacija. 

 

Može se dodati, urediti ili obrisati relacija. Dodavanje relacije se radi klikom na Nova – Dovoljno je da 

unesete ime relacije i da li je inostranstvo ili ne. Ovaj podatak nije posebno bitan osim što se po 

njemu mogu filtrirati podaci. 

Kada se unese relacija na nju se dodaju lokacije. Obeleži se relacija i klikne se na Lokacije na relaciji.  
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Otvori se prozor za uređivanje relacija. U gornjem delu je popis lokacija za izbor. Označite lokaciju i 

kliknete Enter – Lokacija će se prebaciti u donji prozor Lokacije na relaciji. Ukoliko ste neku lokaciju 

dodali pa ste odlučili da ne treba označite je i kliknete Delete da je sklonite sa relacije. 

 

Test relacija će biti od Novog Sada do Subotice. Redosled se određuje po redosledu biranja. U slučaju 

test relacije prvo je biran magacin Novi Sad a nakon toga magacin Subotica. Ako sada označimo 

magacin Novi Sad i kliknemo delete on će biti izbrisan sa relacije a magacin Subotica će se pomeriti 

na prvo mesto odnosno polaznu lokaciju. 
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Ukoliko je potrebno zameniti mesta lokacijama mogu se koristiti strelice gore i dole. 

 

Označite lokaciju i goristite opcije gore ili dole u zavisnosti od toga gde želite da pomerite lokaciju. 

Ista lokacija se može nalaziti na relaciji više puta. 

Nakon određivanja relacije kliknete Spremi . Nakon toga će test relacija biti prikazana u popisu 

relacija. 
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Firme, Poslovne jedinice i Centri – U aplikaciji VPP postoji šifarnik firmi i njihovih organizacijskih 

jedinica u tri nivoa kako je objašnjeno na strani 92. To su samo nazivi tri nivoa organizacije. Za primer 

Nelta i odseka međunarodni transport koristi se orfanizacija: 

Firma: Nelt Co 
Poslovna jedinica: Nelt Co Beograd 
Centar: Međunarodni Transport 
 
U takvu hijerarhiju se uklapaju i druge firme, bez obzira da li su vlastite ili druge sa kojima poslujemo. 
 
Primer: Procter&Gamble sa  pogonima u Češkoj i Rumuniji. 
 
Firma: Procter&Gamble 
Poslovna jedinica:Češka 
Centar: P&G Magacin 
 
Firma: Procter&Gamble 
Poslovna jedinica:Rumunija 
Centar: P&G Magacin 
 
Svaki od tri hijerarhijska nivoa se mogu označiti da li učestvuju u transportu ili ne. To vidimo u koloni 

Transport. 

U koloni Aktivnost/Transport označava se da li u trenutnoj poslovnoj godini postoji aktivan ugovor o 

prevozu robe sa tom Firmom, Poslovnom jedinicom ili Centrom. 

Na donjoj slici pogoni P&G-ja u Češkoj i Rumuniji imaju aktivne ugovore: 
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Ta „aktivnost“ se uređuje klikom na akciju „Aktivnost/transport“ kada se dobije prozor: 

 

Napomena! Ovo je važna kvačica jer se s obzirom na nju gradi meni za međunarodni transport. U 

meniju Međunarodni transport su oni partneri  čiji centri imaju aktivan ugovor u odabranoj 

poslovnoj godini. 

 

Podešavanja – potrebno je upisati podatke u delu putni nalog. Glavni meni – Datoteka – Postavke  – 

Parmetri  - Putni nalog.  
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Sada se prelazi na parametre transportnog dela. 

Glavni meni – Transport – Transport/Vozila bira se samo poslovna jedinica kojoj pripadaju vozila koja 

rade transport. Kada se promeni poslovna jedinica u listi treba kliknuti Osvježi. Onda se u prvoj 

tablici pojave vozila koja su označena kao tegljači, u drugoj tablici su poluprikolice a u trećoj tablici su 

vozači koji pripadaju izabranoj poslovnoj jedinici. 

 

Napomena! Ako ne vidite neko vozilo ili vozača na ovom ekranu NE RADITE NIŠTA. Proverite u 

Popisu vozila da li je postavljena ispravna Pripadnost u odabranu poslovnu jedinicu. Postavite 

ispravnu pripadnost i vozilo će biti vidljivo. 

Isto je i sa vozačima. Ukoliko vozač nije vidljiv u trećoj tablici proverite pripadnost u popisu vozača. 

Postavite mu ispravnu pripadnost i vozač će biti vidljiv. 

Druga stvar koju treba podesiti u modulu transport je vrsta prevoza. Glavni meni – Transport – Vrsta 

prevoza. U taj šifarnik korisnik može dodavati nove vrste prevoza i uređivati postojeće vrste prevoza. 

 

Treba obratiti pažnju na zadnju kolonu koja ima naslov Domaći prevoz. Ako je u toj koloni kvačica, 
onda će se ta vrsta prevoza pojaviti kao stavka u glavnom meniju pod Domaći transport i podeli po 
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vrsti transporta. Na gornjoj slici označene su vrste Full Truck, RDC i Neoplanta pa meni izgleda ovako: 
 

 

Kada je sve ispravno podešeno možete preći na Dispatching/Planiranje. 

Dispatching 

Glavni meni – Transport – Dispatching/Planiranje  - Otvori dan 

 

Kada se otvori dispatching otvara se za trenutni datum.  U gornjem levom uglu možete birati datum 

koji gledate. Jedna strelica levo i desno pomera datum pregleda za jedan dan u nazad ili u napred. 

Dve strelice levo i desno pomeraju datum pregleda za 7 dana u napred ili u nazad. 

 

Ako se klikne na ikonu datuma otvori se calendar u kom se može birati datum ili raspon datuma. Kod 

izbora raspona datuma levim klikom miša birate datum početka a desnim klikom miša datum kraja 

pregleda. Ako želite datum za jedan dan kliknete levim pa desnim dugmetom miša na isti datum. Ako 

ste izabrali datum a prozor je prazan znači da dan nije otvoren. Tu sada dolaze na red akcije Otvori 

dan, Obriši dan, Dodaj prikolicu, Makni prikolicu. 

Otvori dan - u planer se dodaje po jedan red za svaki tegljač. Za svaki tegljač se proveri šta ima u 
prethodnom danu u planeru. Ako to prethodno zaduženje još traje, prepišu se svi podaci o turi: 
prikolica, vozač, suvozač, datumi polaska i dolaska, sve. Ako je prethodno zaduženje gotovo, u 
relacija se piše Blanko odnosno relacija ostaje prazna. 
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Obriši dan – dani se mogu otvarati i u budućnosti. Ako se u nekom danu napravi toliko grešaka da je 
jednostavnije obrisati sve za taj dan i otvoriti ga ponovo nego ispravljati greške, koristi se ova akcija. 
 
Postavi prikolicu – izabereš vozilo, izabereš prikolicu i klikneš na ovu akciju i prikolica je prikopčana 
na tegljač. 
 
Makni prikolicu – izabereš tegljač sa prikolicom i klikneš na ovu akciju. Tegljač ostane bez prikolice a 
ona se pojavi u donjem popisu. 
 

Nakon što otvorite dan možete da postavite kamion na rutu. Pronađete kamion koji želite i kliknete 

na polje relacije zatim iz padajuće liste izaberete relaciju klikom na istu. 

 

Sledeće što treba napraviti je upisati broj naloga, izabrati vozača (i eventualno suvozača) te upisati 
datume polaska i dolaska. Princip unosa je da se prvo klikne na polje koje se unosi/menja i nakon 
toga se klikne još jednom da se započne izbor iz padajućih lista. 
 
Kada su upisani svi potrebni podaci, biće omogućena akcija Napravi PN. Kada se klikne na tu akciju, 
ako je sve u redu kreiraće se putni nalog. Broj putnog naloga će se pojaviti u polju PN (žuto polje). 
 
Nakon kreiranja, putni nalog se može ispisati a za njega se mogu unositi i troškovi.  
 
Troškovi se vežu ili na putni nalog ili na prijevoz. 
 
Na putni nalog -> u obračunu troškova se dele na prevoze unutar putnog naloga. 
Na prijevoz -> trošak celi ide na jedan prevoz, npr. putarina. 
 
Kada je kreiran putni nalog, na njega se istog trenutka mogu upisivati i troškovi. Klikne se na akciju 
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Troškovi i otvara se prozor sa popisom troškova za putni nalog: 

 
 
Novi trošak se dodaje klikom na akciju Nova (Ins). Prozor se menja i omogućava se unos podataka o 
trošku. 
 

 
 
Kada se upišu podaci, klikne se na OK i zatvara se forma za upis i dobije pregled upisanih troškova sa 
upravo upisanim troškom: 
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Da bi se troškovi mogli upisivati i na neki prevoz, prvo treba napraviti prevoz ili prevoze koji 
pripadaju turi. 
 
Zadnji korak u ovom delu programa je formiranje prevoza za izabrani put. Taj deo je odrađen kroz 
čarobnjak  koji u tri koraka formira prevoze na relaciji. Prvi korak: 
 

 
 
U ovom koraku se definiraju mjesta utovara i istovara a automatski se određuje koliko je to prevoza i 
koliko je prevoza sa robom. Na slici je dat primer sa 3 prevoza od čega su 2 sa robom a 1 bez robe. 
 
Pravila igre kažu da se mora započeti sa utovarom a završiti sa istovarom. U suprotnom će program 
prijaviti grešku. Kada se kvačice postave gde trebaju biti, prelazi se na sledeći korak, klik na Dalje. 
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U drugom koraku se vide spomenutih 3 prevoza sa početnim i završnim lokacijama. Korisnik ovde 
može napraviti sljedeće: 
 

- Maknuti kvačicu iz stupca Troškovi čime se taj prevoz izbacuje iz završnog izračuna i 
raspodele troškova po prevozima. 

- Postaviti vremena dolaska i odlaska na svaku lokaciju. 
- Za domaći prevoz postaviti vrstu prevoza 
- Postaviti korisnika prevoza (Nalogodavca) 

Zadnje dve vrednosti se postavljaju samo za pune prevoze. 
 
Stupac Međunarodni ima postavljenu kvačicu ako je barem jedna lokacija prevoza u inostranstvu.  
Kada se ovdje postave i upišu sve vrednosti, prelazi se na sledeći korak, klik na Dalje. 
 

 
 
Ovo je zadnji korak i služi da korisnik pregleda do sada postavljene parametre. Ako je sve u redu, klik 
na Potvrdi kreiraće prevoze, u popisima Međunarodnih i Domaćih prevoza. Klikom na << Povratak 
može se vratiti na neki od prethodnih koraka i napraviti potrebne promene. 
 
Ovako kreirani prevozi nalaze se u evidenciji prevoza i sa njima se dalje radi kao da su kreirani ručno. 
 
 

Transport - Međunarodni i Domaći 

Opcije vezane uz transport izdvojene su u modul koji je u glavnom meniju pod opcijom Transport a 

ispod njega se nalaze opcije unutar modula.  

Putni nalozi 

Putni nalog je dokument kojim vozilo ide na put. Na primer put može biti na relaciji Beograd – Novi 
Sad – Prag – Budimpešra – Beograd. Za Taj put će biti izdat jedan putni nalog. Međutim, dogovoren 
je prevoz robe na relacijma:  
 
Novi Sad – Prag 
Prag – Budimpešta  
Budimpešta – Beograd 
 
Iz toga sledi da će na tom putnom nalogu biti realizovana tri Puna i jedan Prazni prevoz.  
 
Glavni meni – Transport – Putni nalozi – Otvoriće se prozor sa svim putnim nalozima. 
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Podaci koji se nalaze na putnom nalogu su podaci o vozilu, vozaču, datumu polaska i povratka sa 
puta, dnevnicama, tehničkim podacima o vozilu kao i o ispravnosti vozila te sve ostalo što zakon 
traži. 
 

 
 
Putni nalog se ovde može napraviti, urediti ili obrisati. Klikom na Nova ili Promjeni ako putni nalog 
već postoji – Otvara se prozor za unos podataka o putnom nalogu – Unesete podatke – OK. 
 

 
 
Putni nalog se ovde može ispisati. Ispis je opcija koja će pripremiti putni nalog za štampanje sa 
dodatnim opcijama za štampač. Izgled putnog naloga se može prilagoditi korisniku. 
 
U Dispatchingu je spomenuta opcija Napravi PN kojom se za planirani put napravi putni nalog. Taj 
putni nalog će se naći ovde u popisu putnih naloga. 
 
Prijevozi – Opcija koja će otvoriti prozor sa prevozima koji pripadaju putnom nalogu. U prethodno 
opisanom primeru to bi bila četiri prevoza. Jedan prazan na relaciji Beograd – Novi Sad i tri puna na 
relacijama Novi Sad- Prag, Prag – Budimpešta i Budimpešta – Beograd. 
 



139 
 

Troškovi – Opcija koja otvara prozor sa popisom svih troškova vezanih za izabrani putni nalog. To je 
isti prozor za pregled i unos troškova koji se otvara kada kliknemo na troškove u Dispatchingu. 
 

Prevoz 

Dokument koji prati prevoz robe od mesta A do mesta B. Na njemu je roba, količina, detalji utovara i 

istovara, finansijski elementi prevoza. Ukoliko prevoz radi neki podvozar onda je tu zapisano za 

koliko novca on prevozi tu robu. 

Ukoliko se koriste usluge podvozara, za takav prevoz NE POSTOJI putni nalog. Postoji samo 

dokument prevoza. 

Prevoz može biti Domaći i Međunarodni. Izgled menija definisan je zahtevima: 

Domaći transport, da se može dobiti popis prevoza s obzirom na vlasnika vozila koje obavlja prevoz:  
- Vlastita vozila 
- Iznajmljena vozila 

 
Domaći transport, da se može dobiti popis prevoza s obzirom na vrstu prevoza, trenutno: 

- Full Track 
- RDC (Filijale) 
- Neoplanta 

 
Međunarodni transport, da se mogu dobiti popisi prevoza s obzirom na nalogodavca: 

- Firme sa kojima je potpisan ugovor: P&G, Kraft, ... 
- Prevoz za vlastite potrebe 
- Ostali: Sa njima se ne radi često ili još nema ugovora sa njima. 

 
Domaći transport 
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U domaćim prevozima po vrsti prevoza su opcije koje se nalaze u šifarniku Vrste prevoza a imaju 

kvačicu Domaći prevoz. 

Međunarodni transport: 

 

Korisnik može sam podešavati izgled ovog menija. DC Procter&Gamble, Romania, DC 

Procter&Gamble, Ceska i DC Kraft su Centri (hijerarhijski gledano) koji imaju aktivan ugovor u 

izabranoj poslovnoj godini. Ako se napravi novi ugovor s nekim, pojavljuje se nova opcija u meniju. 
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Skladište 

Šifarnik 

Vodi se šifarnik robe i usluga. Glavni meni – Skladište – Šifarnik – Otvoriće se šifarnik roba i usluga. 

Prilikom prvog otvaranj prozor će biti prazan. Da biste dodali robu ili uslugu kliknete Nova – Unesete 

podatke o robi ili usluzi i kliknete OK. 

Unose se: Šifra (može biti automatski generisana), Naziv, Tip (bira se iz padajuće liste da li je roba ili 

usluga), Stopa PDV-a, Preporučena cena. 

 

 

Dobavljači 

Vodi se popis dobavljača. Glavni meni – Skladište – Dobavljači – Otvoriće se prozor sa popisom 

dobavljača. Prilikom prvog otvaranja popis će biti prazan. Da biste dodali dobavljača kliknete na Nova 

– Unesete podatke o dobavljaču – OK. 

Unose se: Naziv dobavljača, Napomena, Država, Ukoliko je inostrani dobavljač štiklira se Inozemstvo, 

Adresa, Kontakt osoba, PDV broj, ID broj, Telefon, Mail, Rabat u procentima. Rabat je obavezno 

polje, ukoliko ne unesete rabat sistem će Vas obavestiti. 
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Kada u sistemu postoje dobavljači moguće je uneti artikle dobavljača. Označite dobavljača i kliknete 

Artikli dobavljača – Otvori se prozor za unos podataka o artiklu dobavljača – Unesete podatke – OK. 

 

Unose se: Dobavljač (polje je zasivljeno, ne može se menjati u ovom prozoru, to je dobavljač kog ste 

označili pre klika na Artikli dobavljača), Artikl, Dobavljačka šifra, Dobavljački naziv, Osnovna cena, 

Rabat, Neto cena. 
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Popis artikala za dobavljača će biti vidljiv kad označite dobavljača i kliknete Artikli dobavljača. Popis 

svih artikala za sve dobavljače će biti vidljiv kada kliknete Glavni meni – Skladište – Dobavljački artikli. 

 

Popis skladište 

Vodi se popis skladište. Glavni meni – Skladište – Popis skladište – Nova – Otvara se prozor za unos 

skladište – Unesete podatke – OK. 

Unese se: Naziv skladišta, Telefon, Odgovorna osoba, Firma kojoj skladište pripada (bira se iz 

padajuće liste firmi) 
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Skladišni dokumenti 

Kada u sistemu postoje Dobavljači ,Artikli dobavljača i Skladišta moguće je uraditi ulaz robe u 

skladište. Glavni meni – Skladište – Skladišni dokumenti – Otvara se prozor za unos podataka o ulazu 

– Unesete podatke – OK. 

Unose se: Vrsta (ulaz ili Izlaz), Dobavljač (bira se iz padajuće liste dobavljača), Sladište (bira se iz 

padajuće liste skladišta), Vreme i datum ulaza ili izlaza. 

Prvenstvena namena ovog dela programa je vođenje zalihe rezervnih delova za vozila. 

 

 

Nakon klika na OK ulaz je vidljiv u skladišnim dokumentima. Označite ulaz pa kliknete Stavke 

dokumenta – Nova – Otvara se prozor za unos stavki dokumenta – Unesete Artikl, Količinu i Nabavnu 

cenu – OK. 
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Roba u skladištu 

Nakon uvoza robe ta roba će postojati u skladištu. Glavni meni – Skladište – Roba u skladištu – 

Otvoriće se prozor sa popisom robe u skladištu. 

 

U primeru vidimo da imamo Test robu, količinu 10 kom, od dobavljača OMV. 
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Obrada 

Traženje rokova 

Glavni meni – Obrada – Traženje rokova – Proveravaju se rokovi za: 

• Registracije vozila 

• Osnovno osiguranje vozila 

• Kasko osiguranje vozila 

• Leasing za vozilo, prema kriterijumu vremena ili pređenih kilometara 

• Servis vozila, prema kriterijumu vremena ili pređenih kilometara 

Sistem može alarmirati korisnika ako su rokovi pred istekom (Žuta boja) ili ako su rokovi istekli 

(Crvena boja). Potrebno je postaviti alarme u postavkama aplikacije. Glavni meni – Datoteka – 

Postavke – Alarmi. 

Rezultat obrade rokova se prikazuje u donjem delu ekrana u tabličnom obliku. U toj tablici su: 

Tip – Vrsta alarma, Registracija, Osiguranje, Kasko… 

Datum isteka – Datum kad je prestalo važenje registracije, osiguranja … 

Opis – Tekstualni opis toga što je isteklo. 

Dvoklikom na red u tablici otvara se popis vozila i to vozilo je izabrano. 

Na slici vidite da je su vozila kod kojih registracija i osiguranje ističu uskoro obeležena žutom bojom, 

a vozila kod kojih je plaćanje osiguranja isteklo obeležena crvenom bojom. 

 

Ka pretražite rokove u levom uglu se nalaze opcije za štampanje i izvoz u excel. 

 

Dobijenu tablicu sa rokovima možete odštampati ili napraviti izvoz u excel pa je dalje uređivati. 
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Rezervacija vozila 

Glavni meni – Obrada – Rezervacija vozila – Moguće je prema zadatim kriterijumima (tip vozila, 

model, broj sedišta.. ) u traženom periodu pronaći slobodno vozilo. Slobodna vozila su vozila koja za 

taj period nemaju napravljen putni nalog. 

Slobodna vozila se pojave u listi i moguće je kliknuti na željeno vozilo i klikom na Rezerviraj napraviti 

putni nalog za odabrano vozilo u odabranom periodu. 

 

U primeru je stavljen datum 15 – 16.04.2021. vozilo Mitsubishi, broj sedišta 5. Klik na Traži u popisu 

se pojavilo jedno slobodno vozilo. Označite ga – klik na Rezerviraj 

 

Otvori se prozor sa putnim nalogom za Test vozilo F sa datumom odlaska 15.04. i datumom povratka 

16.04.2021. U ovom trenutku mogu se uneti podaci o kilometraži na početku i kad se vozilo vrati 

kilometraži na kraju, vrsta rada, da li je bilo predujama vozaču, u kojoj valuti itd.  

Klikom na OK potvrđujete da su podaci ispravni i putni nalog za 15 – 16.04.2021. za Test vozilo F će 

se pojaviti u popisu putnih naloga. 
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Izveštaji 
Princip izrade izveštaja je sledeći. Odaberete željeni izveštaj – Otvori se prozor u kom u gornjem 

levom uglu birate period izveštaja. 

Klikom na ikonicu kalendara otvaraju se datumi i moguće je izabrati željeni period. Klik levim 

dugmetom miša na datum početka perioda a klik desnim dugmetom miša na datum kraja perioda. 

Ukoliko želite samo jedan dan kliknete levim pa desnim dugmetom miša na taj dan. 

 

Nakon toga kliknete Izračun.  Otvara se prozor za izbor vozila koja želite da posmatrate u izveštaju. 

Štiklirate vozila koja želite. Ukoliko želite sva vozila možete koristiti opcije u donjem levom uglu za 

skupljanje i širenje svih grupa kao i štikliranje ili odštikliranje svih vozila. 

 

Nakon toga kliknete ok i izveštaj će biti kreiran. 
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Izveštaj Gorivo – Utakanje goriva 

Prikazuje sva utakanja goriva za sva vozila unešena u program.  

Izveštaj Gorivo – Potrošnja 

Prikazuje potrošnju goriva za sva vozila, potrošnju svih vrsta utočenog goriva i ukupnu potrošnju. 

Ovaj izveštaj je koristan kod vozila koja voze na dve vrste goriva (Benzin i TNG) gde se može videti 

količina i potrošnja obe vrste goriva. 

Izveštaj Gorivo – Kontrola kod utakanja goriva 

Prikazuje vreme, količinu goriva i pređenu kilometražu između utakanja goriva. Koristan je da se 

proveri pređena kilometraža između dva utakanja, na primer između dva utakanja punog rezervoara. 

Godišnji izveštaji – Izveštaj održavanja za period 

Prikazuje troškove održavanja na mesečnom nivou za celu godinu. Ukoliko za neki mesec nemate 

unete troškove održavanja u koloni će stajati nula. 

Za testno vozilo F u tablici se vidi da je imao vanredan i redovan servis u Aprilu, iznos servisa i 

procentualno učešće svakog servisa u troškovima održavanja. 

 

Godišnji izveštaji – Izveštaj goriva za period 

Prikazuje količinu utočenog goriva po vrsti derivata i zbirno kao i iznos u valuti po mesecima za 

odabrane grupe vozila. 
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Izveštaj Troškovi 

Prikazuje troškove za vozila za odabrani period. 

Test vozilo F u period od 01 -15.04.2021. ima trošak za servis od 3000,00. 

 

Izveštaj Troškovi za vozače 

Prikazuje troškove za vozače za odabrani period. 

Izveštaj Pregled troškova 

Prikazuje sve troškove za odabrana vozila sortirane po datumu dokumenta ili datumu unosa. 

Izveštaj raspoloživosti vozila  

Prikazuje raspoloživost odabranih vozila za odabrani period. 

 

Izveštaj Pripadnost vozila 

Prikazuje pripadnost odabranih vozila kao i početni datum, krajnji datum i razlog premeštanja u drugi 

distributivni centar. 

 

Izveštaj Pređena kilometraža 

Izveštaj prikazuje pređenu kilometražu odabranih vozila u odabranom periodu. 
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Izveštaj troškovi kotača 

Prikazuje troškove kotača za odabrani period sortirane po datumu unosa ili po datumu računa. 

Izveštaj Prevozi 

Prikazuje svaki prevoz u jednom redu. Osim podataka o prevozniku prikazani su i podaci o korisniku 

prevoza a prikazani su i podaci o prevozu. Ukoliko je prevoz obračunat tada su prisutni i finansijski 

elementi prevoza i napravljena je kalkulacija kojoj je cilj izračunati zaradu po prevozu. Izveštaj je 

koristan jer je filtriranjem i grupiranjem podataka jednostavno dobiti odgovor na pitanje da li se 

isplati raditi sa firmom koja traži usluge prevoza. 

Izveštaj Vozači bez puntnog naloga 

Prikazuje vozače bez putnog naloga za odabrani period. Takođe prikazuje pripadnost vozača i 

pripadnost vozila. 

Izveštaj Putni nalozi u period 

Prikazuje pregled putnih naloga za odabrani period. Prikazana je registracija vozila, vozač, model 

vozila, datum početka i kraja, kilometraža, relacija. 

Izveštaj Servisi 

Prikazuju se servisi za odabrana vozila za odabrani period. Postoje dve vrste prikaza podataka: 

1. Odabir perioda i klik na Izračun - prikazuje se popis svih servisa u periodu. 

2. Odabir perioda te odabir vrsta servisa iz padajuće liste i klik na Pregled. Prikazuju se servisi 
odabranog tipa ali se radi i precizan izračun  sa pređenom kilometražom. Obično se ovaj pregled 
koristi za prikaz redovnih i periodičnih servisa koji imaju zadano vreme kada ih treba napraviti i 
kilometražu nakon koje ih treba obaviti. 

Izveštaj Servisi detalji 

Prikazuju se servisi za odabrana vozila za odabrani period sa detaljima servisa. 

Izveštaj Servisi/Dijelovi 

Prikazuje obavljene servise i utrošene delove za te servise. Da bi ovaj izvaštaj dao podatke kod unosa 

skladišnih dokumenata potrebno ih je vezati za servis. 

Izveštaj Redovni servisi 

Prikazuje redovne servise za odabrana vozila. Datum početka i kraja perioda mora biti isti, izveštaj se 

radi za dan. 
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Izveštaj Gume 

Prikazuje pregled guma koje su upisane u Vozni Park. Prikazana je pozicija gume, period od kada je 
ugrađena i kada je skinuta, podaci o pripadnosti vozila na kojem se vozilo nalazi. 

Izveštaj Registracije 

Prikazuje pregled registracija vozila sa periodima važenja registracija i pripadnostima vozila. 

Izveštaj Leasing 

Prikazuju se podaci o vozilima koja su u leasing-u te o plaćenim ratama leasing-a. Izvještaj je grupiran 
prema pripadnosti vozila (firma, poslovna jedinica, centar, vozilo). 

Izveštaj Štete 

Prikazuje štete koje su upisane na vozila. Izveštaj je grupisan po pripadnosti vozila. 

Izveštaj Naplata štete 

Prikazuje naplatu štete za odabrana vozila za odabrani period. Prikazana je registracija, datum 

nastanka štete, datum zahteva, rok plaćanja, procenjen iznos, zahtevan iznos, isplaćen iznos. 

Izveštaj Osiguranja 

Prikazana su sva sklopljena osiguranja za vozila u programu. Izvještaj je grupiran po osiguravajućoj 
kući, vrsti osiguranja (kasko, osnovno). 

Izveštaj Pregled vozila 

Prikazuje pregled odabranih vozila ( registracija, marka, model, sektor, grad, najam, rate, servis, cenu 

registracije, osiguranje, gume, delove, pranje, tehnički pregled, ukupni trošak). 

Izveštaj Stanje na dan 

Prikazuje stanje kilometara vozila na dan. Datum početka i kraja perioda mora biti isti, izveštaj se radi 

za dan. Ako su vozila u leasingu prikazuje vrstu leasinga, preostalo kilometara, leasing kraj. Broj guma 

i koliko je kilometara ostalo do zamene guma. Naziv servisa i koliko kilometara je ostalo do isteka 

servisa. 

Izveštaj Leasing pregled 

U odnosu na izveštaj leasing prikazuje podatke o osiguravajućoj kući i iznosu koji je plaćen do 

odabranog perioda. 

Izveštaj Radni sati viličara 

Prikazuje radne sate viljuškara. Prikazane su kolone: Oznaka viljuškara, Datum početka, Radni sati 

početak, Datum kraja, Radni sati kraj, Radni sati razlika. 

Izveštaj Brandiranje – Raspoloživa vozila 

Prikazuje vozila koja su raspoloživa za brandiranje u odabranom periodu. Ako je vozilo već uključenu 

u akciju brandiranja neće biti prikazano u ovom izveštaju. 

Izveštaj Brandiranje – Zarada 

Prikazuje zaradu od brandiranja. Izveštaj je grupiran po pripadnosti vozila (firma, poslovna jedinica, 

centar). 
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Izveštaj pregled potrošnje, kilometara i servisa 

Prikazuje: Vrstu goriva, Potrošnju goriva, Ukupni trošak goriva, Završnu kilometražu za period, 

Kilometražu od redovnog servisa, Sledeći servis, Datum sledeće registracije i Istek registracije. 

Izveštaj Dokumenti/Slike vozila 

Prikazuje dokumente i slike koje su unete u sistem za odabrana vozila. 

Izveštaj Dokumenti/Slike vozači 

Prikazuje dokumente i slike koje su unete u sistem za odabrane vozače. 

Prozori 
U aplikaciji VPP prozori se mogu podešavati po želji. Glavni meni – Prozori – Kaskadno, Vodoravno ili 

Uspravno. 

Kaskadno 

 

Vodoravno 
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Uspravno 

 

 

Pomoć 

O programu 

Pruža informacije o verziji aplikacije ( preporučljivo je da aplikacija uvek bude na najnovijoj verziji ) i 

informacije o broju vozila za koji je registrovan VPP. 
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